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Kesä herättää kaupunkimme taas 
uudella tavalla eloon kutsuen niin 
asukkaat kuin matkailijatkin nautti-
maan Suomen suven parhaista puo-
lista. Mikä tekee Kokemäestä elä-
mysten kesäkaupungin juuri tänä 
vuonna? Vastaus löytyy monipuo-
lisista tapahtumista, laadukkaista 
palveluista ja luonnonkauneudesta, 
jotka luovat puitteet unohtumatto-
mille hetkille. 

Kesän avaa perinteinen Koke-
mäki-päivä yhdessä jenkkiautojen 
cruisingien kanssa, jotka tuovat yh-
teen niin nostalgian ja vauhdin ys-
tävät sekä markkinatunnelmasta 
nauttivat vierailijat. Nuoret pääse-
vät kokemaan kesän riemua leireil-
lä ja retkillä, joissa seikkailut ja uu-
det ystävyydet odottavat. Liikunnan 
ystäville Kokemäen kesä tarjoaa mo-
nipuolisia harrastusmahdollisuuksia 
ja Pitkis-leiri tuo tuhansia innokkaita 
leiriläisiä Pitkäjärvelle.

Kesätapahtumien kirjo on tänä-
kin vuonna vaikuttava. Juhannukse-
na juhlimme perinteisissä kesära-
veissa, ja moottoriurheilun ystävät 
pääsevät nauttimaan jokkiskilpai-
luista Risten radalla. Kulttuurinnäl-
käisille museoseikkailu vie aikamat-
kalle historiaan, ja Halkeenkiven 
kesäteatteri tarjoaa naurun ja jänni-
tyksen pyörteitä.

Kauvatsan kesätapahtumat, eri-
tyisesti perinteinen Kauvatsapäivä, 
kokoavat kyläyhteisön, mökkiläiset 
ja kesävieraat juhlistamaan kesää 
yhteisöllisesti. Kesäinen Kokemäki 
sykkii elämää – kohtaamisia useis-
sa idyllisissä kesäkahviloissa, tapah-
tumissa soi musiikkia ja kesätorilla 
käydään vilkkaita keskusteluja.

Kokemäen luonnon tarjoamia 
elämyksiä ei voi tänäkään kesä-
nä ohittaa. Alueemme upeat jär-
vet, rakas Kokemäenjoki ja Puurijär-
vi-Isosuon kansallispuisto kutsuvat 
retkeilemään ja rentoutumaan. Pit-
käjärven maastot, aktiviteetit, ui-
marannat ja karavaanialue tarjoavat 
myös mahdollisuuden nauttia kesä-
päivistä vesistön äärellä. 

Kokemäki on moderni maaseu-
tukaupunki, jossa yhdistyvät aktiivi-
nen elämäntapa ja luonnonrauhan 
lumous. Haluan toivottaa kaikille lu-
kijoille lämmintä, tapahtumarikas-
ta ja elämyksellistä kesää – iloitaan 
kesästä, iloitaan Kokemäestä ja iloi-
taan siitä, että saamme jakaa tämän 
kauniin kaupungin tarjonnan yhdes-
sä! Tervetuloa nauttimaan Kokemä-
en kesästä.

Teemu Nieminen
kaupunginjohtaja

Elämysten
Kokemäki

AUDITED 

PRODUCT
NEUTRAL
CO2 

PunaMusta
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KUUMAT PERUNAT 
– mitä Kokemäellä on 
meneillään juuri nyt?

Vilkasliikenteisen Kokemäen rautatie-
aseman seutu on jatkossa helpommin 
tavoitettavissa.

Ennätysmäärä 
kesätyöpaikkoja nuorille
Kokemäkeläiset äänestivät viime tal-
vena osallistuvan budjetoinnin ky-
selyssä muun muassa nuorten työl-
listämisen puolesta. Sen ansiosta 
kunta käyttää 10 000 euroa 15 nuo-
ren kesätyöllistämiseen. Mahdolli-
suus innosti ennätysmäärän nuoria 
hakijoita liikkeelle.

– Yllätyimme positiivisesti ke-
sätyöpaikkojen suosiosta. Saim-
me kaikkiaan yli 120 hakemusta 
15–17-vuotiailta nuorilta. Tälle on 
selvästi ollut tarvetta, kertoo Ko-
kemäen hyvinvointipäällikkö Sanni 
Kankaanpää.

Kaikki kesätyötä hakeneet pää-
sivät haastatteluun, joten nuoret 
saivat arvokasta kokemusta työn-
hausta. Kesätöihin palkatut nuoret 
ahertavat eri puolilla kuntaa päivä-
kodeissa, kirjastossa, päiväleirien 
ohjaajina, kesäsomettajina, puhtaa-
napidossa sekä mittaus- ja kaavoi-
tusosastolla. 

– On hienoa, että kunta tulee 
nuorille tutuksi myös muutoin kuin 
koulumaailman ja harrastusympä-
ristöjen kautta. Kunnan tarjoamassa 
kesätyöpaikassa he saavat äänensä 
kuuluviin ja näkevät, miten asioita 
hoidetaan kunnan näkövinkkelistä, 
Kankaanpää sanoo.

Kokemäki kasvaa ja 
kehittyy
Kokemäellä on vireillä useita eri mit-
takaavan rakennushankkeita, jotka 
tuovat kaupunkiin uusia mahdolli-
suuksia ja pitävät talouden pyörät 
pyörimässä. 

Keskustan kupeessa sijaitseval-
le teollisuusalueelle, Kirkkokalliolle, 
on suunnitteilla ainutlaatuinen da-
takeskuskokonaisuus. Vaiheittain 

etenevässä hankkeessa on jo tehty 
maakauppoja ja aluevarauksia. 

– Kun datakeskuksen toiminta ai-
kanaan käynnistyy, voidaan tuotan-
nosta säästyvää lämpöä hyödyntää 
laajalti alueen muussa teollisuudes-
sa ja kaukolämmössä. Näin saadaan 
synergiaetuja alueen liike-elämälle, 
kertoo Kokemäen rakennustarkas-
taja Lauri Heiskanen.

Uusiutuva energia mahdollistaa 
jatkossakin uusia investointeja. Ko-
kemäen ja Säkylän rajalle suunni-
tellaan Ruotanansuon enintään 12 
tuulivoimalan tuulivoimapuistoa, 
joista kaksi tuulivoimalaa voisi sijoit-
tua Kokemäen puolelle. Sääksjärven 
eteläpuolelle on suunnitteilla Taka-
järven tuulivoimapuisto, johon on 
tulossa 8–11 tuulivoimalaa. Takajär-
ven hankkeen osayleiskaavaluonnos 
ja ympäristövaikutusten arviointise-
lostus ovat olleet keväällä nähtävillä. 
Ruotanansuon hankkeessa ne val-
mistuvat myöhemmin.

Kokemäen kaupunki haluaa tu-
kea paikallisten yritysten kasvua te-
kemällä hallinnolliset päätökset ket-
terästi. Parhaillaan kaksi Kokemäellä 
pitkään toiminutta perheyritystä in-
vestoivat kasvuun. Pohjoismaiden 
suurin siivousvälinevalmistaja Sini-
tuote Oy laajentaa ja rakentaa uut-
ta varastotilaa noin 6000 neliön 
verran. Peipohjassa sijaitseva sata-
vuotias perheyritys, Lehtosen kone-
paja Oy, rakennuttaa uuden toimis-
torakennuksen. 

 
Rautatieaseman alue 
uudistuu
Kokemäen rautatieaseman seudul-
le tehdään muutoksia osana väylävi-
raston hanketta, jossa parannetaan 
Tampereen ja Porin välisten tasoris-
teysten turvallisuutta. Ehdotuksen 
myötä myös kulkuyhteydet asemal-

le paranevat ja pysäköintipaikkojen 
määrä lisääntyy.

– Rautatieaseman uudessa kaa-
vaehdotuksessa esitetään useita 
turvallisuutta parantavia muutok-
sia. Ehdotuksen mukaan asemalle 
tehdään uusi kulkuyhteys Köyliön-
tieltä, kertoo kaupungin ympäris-
töasiantuntija Kari Ylikoski.

Kaava valmistuu kesän 2025 ai-
kana.

Kunnan uudet verkko-
sivut helpottavat arkea
Kesäkuussa julkaistaan kaupungin 
uudet verkkosivut. Sivusto on saa-
vutettava, mobiiliystävällinen ja 
suunniteltu sekä toteutettu käyttä-
jälähtöisesti. Erityisesti tiedon löy-
dettävyyteen on kiinnitetty huomio-
ta. Vaiheittain käyttöön otettavat 
sähköiset lomakkeet helpottavat 
asiointia.

– Sivuilla hyödynnetään käyttä-
jiä helpottavia integraatiota, kuten 
Satakunta Events -tapahtumaka-
lenteria ja VisitFinlandin DataHubia. 
Yleisötapahtumien järjestäjät voi-
vat tuoda tapahtumatiedot ilmai-
seksi sivullemme. Paikalliset yrityk-
set tulevat automaattisesti näkyviin 
kaupungin verkkosivuille DataHubin 
kautta, kertoo Kokemäen viestin-
tä- ja markkinointisuunnittelija Suvi 
Salmi. 

Asukkaiden ääntä on kuultu ke-
hitystyössä. Kokemäkeläisistä muo-
dostuva kymmenhenkinen kansa-
laisraati on ollut mukana sivuston 
kehittämisessä kommentoimalla ja 
testaamalla.  Myös kaupungin hen-
kilöstö on osallistunut omien toimi-
alueidensa sivujen suunniteluun, 
jotta sivusto palvelee kuntalaisia 
parhaalla mahdollisella tavalla. Ter-
vetuloa testaamaan sivujamme!

Monet ajankohtaiset aiheet herättävät keskustelua ja kiinnos-
tusta. Kokemäellä on parhaillaankin käynnissä useita keskus-
telua herättäviä asioita ja hankkeita. Kokosimme tälle sivulle 
neljä nostoa ajankohtaisista puheenaiheista. 

Teksti Heli Vainio
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Kokemäki-päivän alkuajoista 
lähtien on sekä kuntalaisilla 
että kaupungilla ollut selkeä 
toive: tapahtuma tulisi järjes-
tää paikallisesti. Nyt kolmas 
kerta toden sanoo, sillä pai-
kallisen yrittäjäyhdistyksen ja 
Kokemäen kaupungin Teol-
lisuuskylä Oy:n yhteisomis-
teinen Kumossa Oy on ensi-
kertaa tapahtumatuottajan 
puikoissa.

Teksti ja kuvat Suvi Salmi

– Idean alkusynty vie kevään 2024 
bussimatkalle, jolloin palasim-
me kunnallisjohdon seminaaris-
ta. Lausuin kaupungin johdolle 
ääneen idean yhteisomisteisesta 
tapahtumatuotantoon keskittyvästä 
yrityksestä, ja tässä nyt ollaan, Koke-
mäen yrittäjäyhdistyksen puheen-
johtaja Lauri Välimäki muistelee. 

Lauri toimii myös Kumossa Oy:n 
toimitusjohtajana ja vastaa tapahtu-
man infra- ja aluesuunnittelusta.

– Edellisten Kokemäki-päivien 
aluesuunnittelu on mielestäni ollut 
toimiva, mutta uutta twistiä halusim-
me tuoda kokonaisuuteen viemällä 
ohjelmalavan paikallisen jokimaise-
man paraatipaikalle, Lauri sanoo.

KOKEMÄKI-PÄIVÄ
uudistuu paikallisin voimin 

Jasmin ja Lauri, sekä koko muu Kumossa Oy:n tuottajatiimi, ovat valmiina vuoden 2025 
Kokemäki-päivään.

Kokemäki-päivä on koko perheen juhla! Ohjelma ja aktiviteetit tarjoavat elämyksiä kaikenikäisille.
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Kakkostien varteen asennettu mainosla-
kana toivottaa koko väen tervetulleeksi 
Kokemäki-päivään lauantaina 24.5.2025.

Tervetuloa 
Kokemäki-päivään 

lauantaina 24.5.2025. 
Ohjelma, aluekartta ja menu löy-
tyvät liitteestä tämän kesäleh-

den keskiaukeamalta ja verkko-
sivuilta www.kokemakipaiva.fi.
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Tiimityön keskiössä 
paikallisuus ja omat 
vahvuudet
Lauri ei häärää tapahtuman ympä-
rillä suinkaan yksin, vaan kaikilla yh-
tiön hallituksen jäsenillä on tärkeä 
rooli.

– Meillä on hyvä tiimi, johon jokai-
nen tuo omat vahvuutensa, Lauri ke-
huu ja viittaa muun muassa tapah-
tuman ohjelmavastaavaan Jasmin 
Blyhyn, joka toimii Laurin aisapari-
na tapahtuman kokonaishallinnan 
ytimessä.

– Lisäksi Paulilla on erinomainen 
kyky hoitaa kumppanuusmyyntiä, 
Eveliina on ammattilainen catering- 
ja anniskeluasioissa, ja Hanna var-
mistaa, että paikalliset yhdistykset 
ja muut toimijat tulevat osaksi Koke-
mäki-päivän yhteisöä, Lauri jatkaa. 

– Eikä saa unohtaa, että Markku 
on luvannut huolehtia kauniista ke-
säsäästä, Jasmin lisää. 

Yhteistyöhön tottunut kaksikko 
on samaa mieltä siitä, että Kokemä-
ki-päivä ei ole vain pelkkä kesäta-
pahtuma, vaan yhteinen juhla, jota 
kaikki halukkaat paikallistoimijat 
ovat mukana rakentamassa. 

Mitä uutta ohjelmassa? 
Jasmin ja Lauri muistavat aiemmista 
tapahtumista päällimmäisenä kaksi 
asiaa, joiden toivovat säilyvän sellai-
sinaan: ihmisten hyvä fiilis ja täydel-
linen kesäsää. Myös yleisön erityisiä 
toiveita toukokuiseen lauantaijuh-
laan on toteutumassa.

–  Paljon toivotut päivätanssit to-
teutuvat viimein. Lisäksi ikärajaton 
iltatapahtuma on ensimmäistä ker-
taa ilmainen, Lauri julkistaa.

– Hallituksen kesken olimme yk-
simielisiä siitä, että paikallisilla sa-
takuntalaisilla bändeillä saadaan 
varmasti parhaat bileet aikaan. Ai-
empien vuosien nimekkäät artistit 
eivät ole nimittäin tuoneet toivot-
tuja yleisömääriä maksullisiin iltata-
pahtumiin, Jasmin taustoittaa.

Ilmaisten päivä- ja iltaohjelmien 
väliin mahtuu tuttuun tapaan ruoka-
tauko. 

– Pitopöytä Kumossa -nimellä 
kulkeva buffetruokailu on katettu 
kello 17–19 seurakuntakeskukseen, 
joka on vain sillan ylityksen pääs-
sä tapahtuma-alueesta. Pitopöydän 
herkut loihtii tänä vuonna Ali-Keton 
tila, Jasmin kertoo.
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Kokemäen nuorisopalvelut järjestää kesän 
aikana monenlaista hauskaa ja elämyksel-
listä tekemistä. Päiväleiri ja kesäretket tar-
joavat mahdollisuuden paitsi nauttia ke-
sästä ja tutustua uusiin kavereihin, myös 
kokeilla jotain uutta rennossa ja innosta-
vassa ympäristössä! 

Päiväleirit
1.-6. luokkalaisille suunnatut leirit tarjo-
avat lapsille ja nuorille hauskaa virikettä 
useaksi päiväksi. Leirit ovat täydellinen ti-
laisuus kokeilla uusia asioita ja viettää ai-
kaa yhdessä. Huom! Ilmoittautumiset päi-
väleireille 26.5.2025 mennessä kaupungin 
verkkosivuilta: www.kokemaki.fi/nuori-
so/ilmoittautumiset

Kesän leiriohjelma
Kokkileiri I, ti 3.6. – pe 6.6. klo 9–11.45
Kokkileiri II, ti 3.6. – pe 6.6. klo 12.15–15
Sijainti: Liipparin Köökki, os. Haapionkatu 
17. Leirimaksu 20 €.
Kokkileirillä pääsee kokeilemaan erilaisia 
reseptejä ja kehittämään kokkaustaitoja. 
Kaikkina leiripäivinä kokataan yhdessä ja 
tietenkin nautitaan itse tehdyistä herkuis-
ta! Kokkileirit I ja II ovat sisällöiltään sa-
manlaiset.

Nuokkarileiri, ti 10.6. – to 12.6. klo 10–15
Sijainti: Nuokkari, os. Tulkkilantie 4. Leiri-
maksu 10 €.
Kolme päivää rentoa yhdessä oloa ja haus-
kaa tekemistä Nuokkarilla – tällä leirillä 
muun muassa pelaillaan, kilpaillaan ja nau-
titaan kesäpäivistä ystävien kanssa. Ruo-
kailu yhteiskoulun ruokalassa sisältyy lei-
rin hintaan.

Maalaus- ja askarteluleiri, ti 17.6. – to 
19.6. klo 10–15. Sijainti: Nuokkari, os. Tulk-
kilantie 4. Leirimaksu 15 €.

Tämä leiri on täydellinen valinta nuorille, 
jotka haluavat antaa luovuuden virrata! 
Leirillä kokeillaan maalausta ja askartelua 
eri tekniikoilla, ja jokainen pääsee luomaan 
omia taideteoksiaan. Leirimaksuun sisäl-
tyy käytettävät tarvikkeet sekä ruokailu 
yhteiskoulun ruokalassa. Tehdyt työt saa 
leirin päätteeksi kotiin.

Kepparileiri I, ti 24.6. – ke 25.6. klo 10–15
Kepparileiri II, to 26.6. – pe 27.6. klo 10–15
Sijainti: Tuomaalan koulu, os. Torisevantie 
17. Leirimaksu 10 €.
Jos keppihevoset ovat juttusi, tämä leiri on 
juuri sinulle! Kepparileirillä pääset kehittä-
mään keppihevostaitojasi esteiden ylityk-
sessä ja kilpailuissa. Ammattilainen ei tar-
vitse olla, vaan tärkeintä on hauskanpito! 
Otathan mukaan leirille oman keppihevo-
sesi. Kepparileirit I ja II ovat samansisältöi-
set ja leirimaksuun sisältyy lämmin ruoka.

Kesäretket 
Retket ovat loistava tilaisuus nauttia kesä-
päivistä yhdessä, tutustua uusiin kohtei-
siin ja luoda hauskoja muistoja. Hypätkää 
mukaan nuorisopalveluiden kesäretkibus-
siin vaikka koko perheen voimin! 

Kesäretket toteutuvat mikäli lähtijöitä on 
25 per retki.

Huom! Ilmoittautumiset kesäretkille kau-
pungin verkkosivuilta: www.kokemaki.fi/
nuoriso/ilmoittautumiset

Aikataulu ja kohteet
PuuhaPark torstaina 26.6. 
Tällä retkellä suunnataan Suomen liikutta-
vimpaan puistoon! PuuhaPark tarjoaa yli 
100 erilaista aktiviteettia kaikenikäisille, 
kuten laajan trampoliinimaailman, pomp-
pulinnamaailman, keppihevosareenan, 
polkuautoradan ja paljon muuta. Päivä tar-

joaa koko perheelle varmasti hauskuutta 
ja liikuntaa!
Lähtö Kokemäen linja-autoasemalta klo 9. 
Paluumatkalle lähdetään Puuhaparkista 
klo 17.
Retkimaksu: (sis. rannekkeen ja bussimat-
kan), yli 3v. 37 €, yli 6v. + buffet 47 € ja alle 3 
-vuotiaat ilmaiseksi.
Tarjolla myös buffet-ruokailu, jonka voi os-
taa lipun oston yhteydessä.  Alle 6 -vuotiail-
le buffetin voi ostaa Puuhaparkista.  
Ilmoittaudu mukaan viimeistään tiistai-
na 17.6.2025.

Linnanmäki ja Korkeasaari tiistaina 1.7.
Lähdetään yhdessä nauttimaan huvipuis-
ton huumasta ja eläintarhan ihmeistä! 
Nämä kaksi Helsingin helmeä tarjoavat 
elämyksiä ja nähtävää kaikenikäisille. Suo-
men vanhimmassa huvipuistossa, Linnan-
mäellä, on yli 40 erilaista laitetta, kuten 
legendaarinen puuvuoristorata. Korkea-
saaren eläintarhassa asustaa noin 150 eri 
eläinlajia ympäri maailman, aina pohjoi-
sista tundran asukeista trooppisten sade-
metsien ja aavikoiden eläimiin. Valitse il-
moittautumisen yhteydessä kumpaan 
kohteeseen haluat.
Lähtö Kokemäen linja-autoasemalta klo 9. 
Paluumatkalle lähdetään klo 18. 
Retkimaksut (sis. sisäänpääsyn valitse-
maasi kohteeseen ja bussimatkan)
Linnanmäki: Isohupi 59 €, Pikkuhupi 49 €, 
pelkkä bussi 10 € 
Korkeasaari: Aikuinen 29 €, lapsi (4–17 v) 
21 €
Ilmoittaudu mukaan viimeistään maa-
nantaina 23.6.2025.

Turun SuperPark keskiviikkona 30.7.
Tämä sisäaktiviteettipuisto takaa vauhdik-
kaan kesäpäivän kaikenikäisille! Täällä voit 
kokeilla esimerkiksi kiipeilyseiniä, liuku-
mäkiä ja polkuautorataa. Kilpailuhenkisille 
löytyy pelejä jalkapallo-flipperistä Super-
Balliin ja hurjapäät viihtyvät freestyle-osan 
trampoliineilla, air track -pomppuradalla ja 
skuuttausalueessa. Lähtö Kokemäen lin-
ja-autoasemalta klo 10, paluumatkalle läh-
detään SuperParkista klo 18. 
Retkimaksu: 26 € (sis. 4 h sisäänpääsyli-
pun sekä bussimatkan), pelkkä bussi: 10 €
Ilmoittaudu mukaan viimeistään tiistai-
na 22.7.2025.

Hei nuori, lähde mukaan 
vauhdikkaille kesäretkille 
ja rennoille päiväleireille! 

Tule mukaan 
maksuttomiin 
kesäjumppiin!
Ylös ja ulos - kaupungin 
liikunnanohjaajat Paula ja 
Sohvi kutsuvat kaikki mu-
kaan avoimiin ja maksut-
tomiin kesäjumppahetkiin! 
Tunnit sopivat niin aloitte-
lijoille kuin kokeneemmil-
lekin liikkujille. Tunneille ei 
tarvitse ilmoittautua etu-
käteen ja voimassa on päi-
vittäin säävaraus.

Kesäjumppien viikko-ohjelma:

•	 Maanantai klo 10–11.30: Ohjattu 
sauvakävely Pitkäjärven pururadalla

•	 Tiistai klo 10–11: Kiertoharjoittelu 
Vuollekodin ulkokuntosalilla

•	 Keskiviikko klo 10–10.45: Kevyt 
liikunta liikuntapuistossa (oma jump-
pa-alusta mukaan)

•	 Keskiviikko klo 16–16.45: Porrastree-
ni liikuntapuiston portaissa

Merkitse muistiin: Jumpat toteutetaan 
kesäviikoilla 21–26 ja 32–34.

Muista: Pakkaa mukaan juomapullo ja 
päähine. Mahdollisista muutoksista il-
moitetaan aina Facebook-sivulla: Koke-
mäen kulttuuri- ja hyvinvointipalve-
lut.

Kesän lukuelämykset 
kirjastosta!
Tiesitkö, että Kokemäen kirjastos-
ta voit kesälukemisen lisäksi lainata 
myös välineitä kesäisiin pelailuihin? 
Lainattavissa on muun muassa pe-
tankkipelejä, kori- ja rantalentopal-
loja, pöytätennissettejä ja frisbee-
golfsetti. Valikoimasta löytyvät myös 
skeittilaudat ja skuutit suojineen lai-
nattavaksi pääkirjaston viereiselle 
skeittiparkille.

Kokemäen pääkirjasto ja Kauvat-
san kirjasto toivottavat nautinnollista 
kesää! Muistathan, että pääkirjastol-
la sinua palvelee myös omatoimikir-
jasto. Kesän ajantasaiset aukioloajat 
löydät kaupungin verkkosivuilta ko-
kemaki.fi/kirjasto ja kirjastoa voit 
seurata myös sosiaalisessa medi-
assa @kokemaenkirjasto.
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Pitkäjärvi on kesän 
paratiisi! 
Pitkäjärvi on Kokemäen kesän sydän, jossa 
ei takuulla tule tylsää! Alueen monipuoliset 
palvelut ja virkistysmahdollisuudet takaa-
vat vauhdikkaan päivän koko perheelle. 
Tämän kesäkeitaan saavutettavuutta on 
parannettu Kokemäen keskustasta viime 
kesänä uudelleen asfaltoidun pyörätien 
ansiosta. 

Caravan-alue SFC Pitkäjärvi on 
alueen ympärivuotinen suosittu matkailu-
kohde, jossa viihtyy helposti koko kesän. 
Karavaanialueelta löytyvät yleiset sauna-
tilat ja varaussauna, sekä kaksi viihtyisää 
grillauspaikkaa, lasten leikkikenttä ja koi-
rapuisto. Karavaanialueen lisäksi Pitkäjär-
ven rantamilla on mahdollista majoittua 
myös mökkitunnelmassa. Pitkäjärven va-
paa-aikakeskuksen yli satavuotiasta ja tun-
nelmallista aluevartijan taloa voi vuokra-
ta vaikka viikonlopuksi. Kruunaa vierailusi 
rantasaunan lämmössä!

Aktiviteetteja jokaiseen 
makuun
Luonnosta nauttiville ja erityisesti maas-
topyöräilijöille Pitkäjärven HiiPi-reitti on 
varmasti tuttu. Lisää vaihtoehtoja alueen 
luontoretkille tuo uutena upea Pitkäjär-
ven kierros. Tämä noin 5,2 kilometriä 
pitkä opastettu rengasreitti kulkee nimen-
sä mukaisesti järven ympäri tarjoten help-
pokulkuista maastoa ja kaunista järvimai-
semaa.  

Vesiharrastajien iloksi vapaa-aika-
keskukselta löytyy mahdollisuus kokeilla 
SUP-lautailua ja kajakkia, jotka tarjoavat 

ainutlaatuisen tavan tutustua järven ym-
päristöön. Vuokravälineistä löytyy myös 
leveärenkaiset fatbiket. Pitkäjärvi on tun-
nettu myös golf- ja frisbeegolfhallistaan, 
jossa harrastajat pääsevät treenaamaan 
ympäri vuoden. Hallin lisäksi Pitkäjärven 
helppokulkuisessa kangasmetsässä kulkee 
18-väyläinen frisbeegolfrata, joka on lajin 
harrastajien parissa varsin suosittu. Pesä-
pallon seuraajille ja harrastajille Pitkäjär-
ven kenttä on myös tuttu paikka!
Polskiminen ja muut kesän aktiviteetit 
laittavat äkisti nälän nostamaan päätään. 
Tällöin kannattaa suunnata vapaa-aika-
keskukselta löytyvälle kesäterassi We-
Rannalle, joka palvelee kesäkaudella 
maanantaista lauantaihin kello 10–20 ja 
sunnuntaisin kello 12–16. 120-paikkainen 
kesäterassi tarjoilee herkkuja isoon ja pie-
neen nälkään. 

Kesäkahviloiden 
tunnelma ja herkut 
kutsuvat levähtämään

Täydellinen kesäpäivä vaatii käynnin vie-
hättävissä paikallisissa kesäkahviloissa. 

Esimerkiksi Kokemäen Sähkön vanhan 
päämuuntamon uumenissa palvelee päi-
vittäin kesä-elokuussa tuttu Muuntamo-
kahvila, josta voi herkkujen lisäksi ostaa 
Kokemäen brändituotteita. Brändituottei-
ta on myynnissä lisäksi pääkirjastolla. 

Ainutlaatuisessa perinnemiljöössä si-
jaitseva Kesäkahvila Kaneli on heinä-
kuun odotettu kestosuosikki. Kanelin myö-
tä ovet avautuvat Postia pappi Jaakobille 
-elokuvasta tuttuun kohtauspaikkaan. Uu-
tena tulokkaana kesäkahviloiden joukossa 
ovensa avaa tänä kesänä Peipohjan Ase-
man moottoripyöräkahvila, joka tarjoten 
erinomaisen levähdystauon ajomatkan jäl-
keen. Kahvin nauttimisen lisäksi voit tutus-
tua vanhoihin moottoripyöriin ja mopoi-
hin, sekä osiin ja varusteisiin. Myös viime 
vuosina tutuiksi tulleet konsertit jatkuvat 
asemalla tänä kesänä. 

Virkisty kauniin 
luonnonmaiseman 
rauhassa

Ali-Ketolan tila tarjoaa erinomaiset puit-
teet niin rentoutumiseen kuin aktiiviseen 
ulkoiluun luonnon keskellä. Tila sijaitsee 
Kokemäenjoen rannalla, josta voit lähteä 
tutkimusmatkalle myös meloen. Pihapiiris-
tä löytyvä minigolf-rata houkuttelee pelaa-
maan erän jos toisenkin perheen tai ystä-
väporukan kesken. 

Ali-Ketolan tilalla voit nauttia luonnon 
rauhasta omassa tahdissasi. Tilalta löytyy 
myös useampi vuokrattava sauna, jonka 
voit vuokrata omalle porukalle. Erityises-
ti jokirannan tunnelmallinen savusauna 
tarjoaa uniikin saunakokemuksen. Tila 
tarjoaa myös laadukasta ja rentouttavaa 
majoittumista. Tutustu Ali-Keton tilan tar-
joamiin mahdollisuuksiin ja suuntaa Keto-
lantielle: www.ali-ketolantila.fi

Kesän parhaat hetket sisältävät 
luontoa, kulttuuria ja aktiviteetteja!
Kesä Kokemäellä tarjoaa unohtumattomia elämyksiä kaikille 
aisteille. Luonnonkauniit kohteet, monipuoliset aktiviteetit ja 
kesäkahvilat kutsuvat nauttimaan kesäpäivistä. Olitpa sitten 
luontoretkeilijä, kulttuurin ystävä tai perheen kanssa liikkuva, 
Kokemäki tarjoaa täydelliset puitteet riemukkaan kesän viet-
toon!

Tee temppu hyppylaiturilta ja pulahda harvinaiseen pitkään järveen!
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Jokkisautoilu tempaa mu-
kaansa ja koukuttaa harras-
tajat parhaimmillaan eliniäk-
si. Koko perheen harrastus 
sopii niin kilpa-ajosta kuin 
autourheilusta muuten kiin-
nostuneille. Vauhdin hurman 
ja kilpailemisen ohella har-
rastajia vetää puoleensa yh-
teisöllisyys – lajin sisällä val-
litsee vahva talkoo- ja yhteen 
hiileen puhaltamisen henki.

Jokamiehenluokka, tuttavallisem-
min jokkis, on Suomen suosituin 
autourheilulaji. Kuhmupintaiset ja 
kirkkain värein maalatut jokkisautot 
ovat tuttu näky myös Kokemäellä, 
sillä Ristellä sijaitseva rata on aktiivi-
sessa käytössä – ja harrastajien mu-
kaan yksi Suomen parhaita.

Rataa ylläpitää Kokemäen Urhei-
luautoilijat ry. Yhdistys on tärkeä 

taustavaikuttaja, ja sen tekemä tal-
kootyö mahdollistaa laadukkaan ja 
turvallisen jokkisharrastamisen Ko-
kemäellä.

Yhteisöllisyys lajin sisällä on vah-
va ja harrastus vie usein mennes-
sään koko perheen – niin on käynyt 
myös Sami ja Tiia Prinkkalalle. 

– Jokkis vie käytännössä kaiken 
vapaa-ajan. Kilpailuita järjestetään 
kesäaikaan joka viikonloppu, ja ar-
kena vapaa-aika kuluu tallissa, jos-
kus yötä myöden. Lajin pitää siis olla 
koko perheen intohimo, sillä muu-
hun ei juuri jää aikaa tai rahaa, Sami 
kuvailee.

Autokauppaa hieromaan
Autourheilu ei ole ilmaista lystiä: ajo-
haalarit, oma penkki, kypärä ja muut 
turvavarusteet maksavat jo yksin sa-
toja euroja. Lisäksi rahaa pitää olla 
autojen kokoamiseen ja hankintaan. 
Yksi jokamiesluokan erityispiirteitä 
onkin kilpa-auton myyntivelvoite.

Sami ja Tiia Prinkkalalla (oik.) sekä Petri Takulla ja Jari Lehtimäellä sydän sykkii autourheilulle. Tiiviistä harrastusporukasta on muotoutu-
nut kaikille toinen perhe. Kuva: Suvi Salmi 

“Riittääkö öljy?”, Petriä ja Samia jokkikses-
sa kiehtoo autojen rakentelu ja korjaami-
nen. Kuva: Suvi Salmi 

Koko perheen autourheilua 
ja vahvaa talkoohenkeä
Teksti Tytti Wallenius
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Tänä kesänä Risten radalla riittää jälleen 
pärinää. Kuva: Sami Muntila

Ostotarjouksen kuuluvat olen-
naisena osana kilpailuihin, sillä jo-
kainen kuljettaja sitoutuu ilmoit-
tautuessaan myymään autonsa. 
Kilpailulisenssin omaavat toimitsijat 
voivat antaa haluamistaan autois-
ta kolme tarjousta, kuskit viisi, jois-
ta kaksi omia suojatarjouksia. Jos 
autosta on tehty useampi tarjous, 
arpa ratkaisee auton uuden omis-
tajan. Auton hinta on aina 2000 eu-
roa ja kiinteällä hinnalla rajoitetaan 
kilpa-autoon sijoitettavaa rahallista 
panostusta.

– Harrastuksesta kiinnostuneel-
le riittää kuitenkin alkuun se, että 
tulee mukaan kerhoiltaan. Varustei-
ta voi lainata, ja jos innostus säilyy, 
omia voi hankkia pikkuhiljaa, yhdis-
tyksen kilpailuasiamiehenä toimiva 
Petri Takku vakuuttaa.  

Jokaiselle jotakin
Jokamiesluokka tarjoaa autourhei-
lun ystäville paljon muutakin kuin 
itse ajamisen. Osaa kiinnostaa vain 
autojen rakentelu ja korjaaminen, 
toiset haluavat olla mukana toimit-

sijoina. 
– Toimitsijat kiertävät kuljettajien 

lailla ympäri Suomen mukana kisois-
sa, ja koko jokkisyhteisö onkin kuin 
yhtä suurta perhettä. Kilparadalla 
kisataan ihan tosissaan, mutta va-
rikolla kaikki ovat kavereita keske-
nään, Sami ja Petri kertovat.

Yleisen sarjan ja naisten sarjan 
ohella kilpailemaan pääsee nuor-
ten sarjassa siitä vuodesta asti, kun 
täyttää 15 vuotta. Myös senioreille 
on oma sarjansa 50 vuotta täyttä-
neille. Harrastaa voi siis käytännös-
sä koko perhe, vaikka samalla autol-
la. 

Toisinaan jokkisautoilusta kuulee 
puhuttavan myös romurallina. Nimi 
viittaa autojen ulkomuotoon: vanho-
jen kuplavolkkareiden ja Fiatin run-
kojen pinnat on maalattu moneen 
kertaan ja pelti on saanut osumaa. 
Kolhuista huolimatta henkilövahin-
koja tapahtuu kiitettävän vähän.

– Nyrjähtäneitä ranteita ja pu-
ristuksiin jääneitä sormia tulee vas-
taan silloin tällöin, mutta vakavia 
onnettomuuksia todella harvoin. 
Säännöt määrittelevät, mitä turval-
lisuusvarusteita tulee olla käytössä 
ja ne katsastetaan aina ennen kisaa, 
Petri kertoo.

Risten radalla järjestettävät kilpai-
lut ovat yleisölle avoimia tapahtu-
mia. Yhdistys toivookin, että kisoja 
katsomaan löytäisivät harrastuksen 
parissa toimivien ohella myös Ko-
kemäen kesäasukkaat ja matkaili-
jat. Kevään kohokohta Risten radalla 
on Kokemäen Urheiluautoilijat ry:n 
järjestämä KUPLA-Kuhmut kilpailu, 
joka on kilpailijamäärältään Suomen 
kilpailuista viidenneksi suurin. Syk-
syllä 17.8. järjestetään seuran toinen 
kilpailu Kokemäen Kuhmut.

Pääsylipuista ja kanttiinin myyn-
neistä kerätyt tuotot yhdistys käyt-
tää aina rata-alueen ja radan paran-

nustöihin. Lisäksi yhdistys huolehtii 
radan ympäristöluvan mukaises-
ta toiminnasta ja pitää huolen siitä, 
että lupaan vaadittavat pykälät tule-
vat täytetyiksi. 

– Alueella tehdään säännöllisesti 
pohjavesitutkimus, ja varikko on as-
faltoitu. Kuljettajilla on varikolla käy-
tössä kilpa-auton alla nesteitä läpäi-
semätön pressu ja imeytysmatto. 
Ratatoimitsijat ja palokunta hoita-
vat ratatapahtumia, jotta mahdolli-
set öljyvuodot eivät aiheuta haittaa 
ympäristölle. Meillä on tapahtumis-
sa myös nimetty ympäristövastaava 
ja ongelmajätteille varatut kierrätys-

pisteet, yhdistyksen puheenjohtaja 
Jari Lehtimäki kertoo.

Jokkista Kokemäellä jo yli 40 vuotta - Kokemäen urheiluautoilijat ry:n perustava kokous 
pidettiin 12.9.1980. Vuonna 1984 pidettiin Risten radan ensimmäiset kisat, Kokemäen 
kuhmut, keräten 1200 katsojaa. Kuva: Kokemäen urheiluautoilijat

Petriä ja Samia kiehtoo jokkiksessa auto-
jen rakentelu ja korjaaminen. Kuva: Suvi 
Salmi 

Elokuussa Kokemäellä pärisee
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SORASETILTA

Kysy tarjous:
Antti Salmela, 0400-532 325

antti.salmela@soraset.fi

Piha- ja maanrakennustyöt
Sorat, Hiekat, Murskeet

Kivet ja Mullat

Soraset Antti Salmela Oy

S
S O R A S E T

· asiointi onnistuu tarvittaessa apteekin ulkopuolella
· noutoautomaatti käytettävissä S-marketin aukioloaikoina
· kotiinkuljetusmahdollisuus lähialueelle
Testaa verkkokauppaamme:

www.kokemaenapteekki.fi
Kokemäellä Haapionkatu 14 (S-marketin rakennus) puh. 
02-546 4312 ma-pe 9-18, la 9-14 
Kauvatsalla Yttiläntie 248
puh. 02-556 1032     kts. aukiolo www.kokemaenapteekki.fi

TERVETULOA MYYMÄÄN JA OSTAMAAN!
Kirppikseltämme löydät 
yli 300 myyntipaikkaa 
ja viihtyisän kahvilan.

Myyntipaikan hinta 
15 €/vko tai 
2 paikkaa 23€/vko 
(7 myyntipäivää).

Avoinna ma-pe klo 10-18, 
la-su klo 10-15.

Tulkkilantie 30, Kokemäki
puh. 02 546 7227
www.tuohitori.fi

Tervetuloa Kokemäen 

KESÄRAVEIHIN
• Juhannusravit 21.-22.6.
LIPUT 10€ / PÄIVÄ

Kokemäki 

– Siellä viihtyy 

raviväki!

LÄMPÖPUMPUT
Sähkö- ja antennityöt
Pasi 040 574 5561 • Pekka 0400 220 555

Kari 040 412 6561

www.monialasinivaara.fi
SATAKUNTA

Tero Patoranta
Yrityskehittäjä, Kokemäen 
kuntayhteyshenkilö
Puh. 044 720 4641
tero.patoranta@prizz.fi 

Prizztech on elinkeino- ja kehitysyhtiö, jonka 
intohimona on Satakunnan elinvoiman vahvistaminen.

Ota yhteyttä! 
Yritysneuvontamme 
on luottamuksellista ja 
maksutonta.  
prizz.fi     entersatakunta.fi
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NÄE, KOE JA NAUTI! 
Kokemäen kausikohteet tarjoilevat todellista kesäelämää! Saapuminen meille on helppoa toi-
mivien juna- ja bussiyhteyksien sekä keskeisen sijainnin ansiosta. Nappaa kartta kainaloon ja 
koe Kokemäen kesä Satakunnan sydämessä! Tarkistathan palvelukohteiden ajantasaiset tiedot 
ja aukioloajat kohteiden omista kanavista.

Uimapaikat ■
1.	 Kokemäen uimahalli (Koulu-

polku 5, Kokemäki)
2.	 Pitkäjärven uimarannat ja 

beach volley -kenttä  (Urheilu-
tie 87, Peipohja) 

3.	 Praasun uimaranta, myös 
laavu ja lasten leikkipaikka  
(Risteentie 394, Riste) 

4.	 Pälpälän uimaranta  (Pälpä-
läntie 76, Kokemäki) 

5.	 Yttilän uimaranta  (Lähteen-
mäen Koulutie 12, Kauvatsa) 

Veneenlaskupaikat ■
6.	 Käräjätie 17, Kokemäki
7.	 Risteentie 414, Riste
8.	 Salonpääntie 455, Kokemäki
9.	 Äijänlahdentie 12, Kauvatsa

Aktiviteetit ■
10.	 Järilän FK-rata (Järilänvuoren-

tie 239)
11.	 Kauvatsan frisbeegolf-rata, 9 

väylää (Majamontie 10, Kauvat-
sa)

12.	 Lasten liikennepuisto (Ruo-
nanpää 11, Kokemäki)

13.	 Pitkäjärven frisbeegolf-rata, 
18 väylää (Urheilutie 32, Peipoh-
ja)

14.	 Risten Crossirata (Crossikuja 
83, Riste)

15.	 Risten Rata (Moottorikuja 40, 
Riste)

16.	 Skeittiparkki (Koulupolku 4, 
Kokemäki)

17.	 Tulkkilan liikuntapuisto (Ruo-
nanpää 14, Kokemäki)

18.	 Tulkkilan frisbeegolf-rata, 
12 väylää (Seuratalonrinne 9, 
Kokemäki)

Kulttuuri- ja 
luontokohteet ■
19.	 E.N.Setälän muistomerkki  

(Koulupolku 3, Kokemäki)
20.	 Kaupunginkirjasto (Haapion-

katu 13, Kokemäki)
21.	 Kauvatsan kirjasto (Lähteen-

mäen koulutie 70, Kauvatsa)

22.	 Kulttuuriyhdistys Kaiku  (Kil-
kunkatu 12, Kokemäki)

23.	 Kustaa III kirkko (Tulkkilantie 
21, Kokemäki)

24.	 Maatalousmuseo  (Sonnilan-
kirkkotie 6, Kokemäki)

25.	 Museosilta (Siltakatu, Koke-
mäki)

26.	 Nahkurimuseo (Lähteenmäen 
Koulutie 70, Kauvatsa)

27.	 Ompelijan museokoti (Koti-
niementie 43, Riste)

28.	 Pamauksen lava (Köyliöntie 
537, Peipohja)

29.	 Pitkäjärven kierros ja Hii-
Pi-reitti (Pysäköinti ja opastus 
Urheilutie 5, Kokemäki)

30.	 Puurijärvi-Isosuon kansallis-
puisto, Kärjenkallion lintu-
torni (Pysäköinti ja opastus 
Yttiläntie 981, Kauvatsa)

31.	 Pyhän Henrikin saarnahuone  
(Risteentie 28, Kokemäki)

32.	 Pyhän Marian kirkon sakaris-
to (Kakkulaistentie 1, Kokemäki)

33.	 Sähkömuseo (Seuratalonrinne 
5, Kokemäki)

34.	 Säpilän riippusilta (Uppaantie, 
Riste)

35.	 Ulkomuseo (Kauvatsantie 161, 
Kokemäki)

36.	 Valkeajärven luontopolku 
(Pieni pysäköintialue ja opastus 
Rajalantie 46, Kauvatsa)

Marjatilat ja puutarhat ■
37.	 Anttilan tila: vadelmaa, kar-

viaisia, herukoita, hernettä ja 
metsämarjoja (Sonnilantie 111, 
Kokemäki)

38.	 Kiramon tila: mansikkaa, va-
delmaa ja hernettä (Salonpään-
tie 673, Kauvatsa)

39.	 Kopion tila: mansikkaa ja 
hernettä (Kauvatsantie 2135, 
Kauvatsa)

40.	 Kopon tila: mansikkaa ja her-
nettä (Kaitalantie 15, Kauvatsa)

41.	 Kulkin tila: mansikkaa (Koivu-
mäentie 37, Kauvatsa)

42.	 Laaksonen Jouni: mansikkaa 
(Sääksjärventie 818, Kauvatsa)

43.	 Mansikkatila Viljanen:  man-
sikkaa, vadelmaa, hernettä  ja 

varhaisperunaa (Kotiniementie 
17, Riste)

44.	 Matomäen mansikkatila: 
mansikkaa ja vadelmaa (Plätti-
länmaantie 579, Kauvatsa)

45.	 Puutarhamyymälä Pehtorska  
(Kauvatsantie 189, Kokemäki)

46.	 Prehtin puutarha: mansikkaa 
ja kesäkukkia  (Sääksjärventie 
175, Kauvatsa)

47.	 Salmisen mansikkatila (Taka-
lantie 23, Kauvatsa)

48.	 VihannesHelmi: mansikkaa, 
vihanneksia ja perunaa (Karek-
selankuja 95, Peipohja)

Majoittuminen ja 
vuokratilat ■
49.	 Aittakarin leirikeskus, puitteet 

erilaisten tilaisuuksien, juhlien 
ja leirien pitoon (Sääksjärventie 
110, Kauvatsa)

50.	 Ali-Ketolan tila, myös juhlat 
ja tilaisuudet (Ketolantie 176, 
Kokemäki)

51.	 Harjun tila, mökkien vuokraus. 
Pihassa puusauna, grillipaikka 
ja  lasimaja, varaukset p. 040 
837 0496 (Ylistarontie 771, 
Kokemäki)

52.	 Hotelli Kokemäen Seurahuo-
ne, (Teljänkatu 4, Kokemäki)

53.	 Jokirannan majoitus, varaus: 
Ali-Ketolan tila, p. 040 501 1443  
(Siltakatu 1 C, Kokemäki)

54.	 Kartano Hostel Anttilan tila 
(Sonnilantie 111, Kokemäki)

55.	 Kauvatsan Seuratalo, vuokra-
tila juhla- ja virkistystilaisuuk-
siin (Yttiläntie 352)

56.	 Kokemäen Seuratalo, vuokra-
tila juhla- ja virkistystilaisuuk-
siin,  varaukset p. 040 837 0496  
(Seuratalonrinne 7, Kokemäki)

57.	 Leinosen torppa, varaukset: p. 
040 837 0496 (Ylistarontie 622, 
Kokemäki)

58.	 Pitkäjärven majoituspalvelut: 
hostellimajoitus ja vuokramök-
ki (Urheilutie 15, Peipohja)

59.	 Salomaa, mökkimajoitusta 
kesä-aikaan, p. 040 834 9870 
(Taavetintie 64, Riste)

60.	 SF-Caravan Kokemäen Seutu, 
Kokemäen leirintäalue (Urhei-
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TÄRKEÄT 
PUHELINNUMEROT
• Yleinen hätänumero 112 
• Myrkytystietokeskus  0800 147 111 
• Satakunnan hyvinvointialueen palveluneuvonta  p. 02 623 4300
• Asiakaspalvelu ja vaihde p. 02 627 71
• Lääkärin vastaanotto, Kokemäki p. 02 677 3361 
• Päivystysapu p. 116 117 
• Tarkista ajantasaiset aukioloajat: www.sata.fi

• Kaupungineläinlääkäri p. 040 4886 207
• Päivystävä eläinlääkäri p. 0600 303039

• Vesihuollon päivystys p. 040 488 6211
• Ympäristöterveydenhuollon neuvonta p. 044 403 2945

lutie 81, Peipohja)
61.	 Villa F.G. Hedberg, varauksella 

aamiaismajoitus, kokoustilat 
ja rantasauna (Kuurolantie 162, 
Kokemäki)

62.	 Wanha Navetta, juhla-, työ- ja 
virkistystilaisuuksiin (Kullaantie 
764, Korkeaoja)

Kesäkahvilat ■
63.	 Cafe Kestin kesäterassi (Silta-

katu 1, Kokemäki)
64.	 Järilän kesäkahvila (Järiläntie 

403, Peipohja)
65.	 Jäätelökioski, K-Supermarket 

Teljänportin pihassa (Teljän-
portti 3, Kokemäki)

66.	 Kauvatsan kesäkahvila (Ytti-
läntie 735, Kauvatsa)

67.	 Kesäkahvila Kaneli (Kauvat-
santie 271, Kokemäki)

68.	 Muuntamokahvila Sähkö-
museon yhteydessä, matkai-
lu-infopiste (Seuratalonrinne 5, 
Kokemäki)

69.	 Peipohjan aseman mootto-
ripyöräkahvila (Asemakuja 8, 
Peipohja)

70.	 Weranta terassikahvila (Urhei-
lutie 15, Peipohja)

Ravintolat ja kahvilat ■
71.	 Huoltoasema Gulf (Yttiläntie 

255, Kauvatsa)
72.	 Kokemäen Grilli-City (Haa-

pionkatu 17, Kokemäki)
73.	 Moccapala, lounaskahvila 

(Haapionkatu 17, Kokemäki)
74.	 Pizzeria Belda  (Tulkkilantie 9, 

Kokemäki)
75.	 Pub Kokemäen Olkkari (Haa-

pionkatu 17, Kokemäki)
76.	 Ravintola Majavakeidas (Ytti-

läntie 5, Kauvatsa)
77.	 Ravintola Vanha Silta (Tulkki-

lantie 26, Kokemäki)
78.	 Teboil Kokemäki (Kilkunkatu 7, 

Kokemäki)
79.	 Tori Pizzeria Kokemäki (Haa-

pionkatu 17, Kokemäki)

Putiikit, myymälät ja 
palvelut ■
80.	 Beauty Bly (Kilkunkatu 6, Ko-

kemäki)
81.	 Blue kampaamo (Haapionkatu 

17 C 11, Kokemäki)
82.	 Huonekaluliike Timo Ylinen 

(Tulkkilantie 29, Kokemäki)
83.	 Jokikirppis  (Tulkkilantie 30, 

Kokemäki)

84.	 Jokisalonki Johanna (Haa-
pionkatu 17, Kokemäki)

85.	 Kauneushoitola Hiuksen Hie-
no (Tulkkilantie 20, Kokemäki)

86.	 Kauneuskulma Anna (Tulkki-
lantie 15, Kokemäki)

87.	 Kauvatsan kyläkauppa, ”hä-
tävarakauppa” (Yttiläntie 248, 
Kauvatsa)

88.	 Kokemäen Hiushuone (Tulkki-
lantie 26, Kokemäki)

89.	 Kokemäen Kukka ja Hau-
taustoimisto (Tulkkilantie 20, 
Kokemäki)

90.	 Kokemäen TS-Data (Skaffarin-
katu 14, Kokemäki)

91.	 Kokemäen Varaosa Oy (Teljän-
portti 11, Kokemäki)

92.	 Kukka-, lahja- ja vihannes-
puoti  / Anita Viljanen-Moisio  
(Haapionkatu 17, Kokemäki)

93.	 Matinpaino (Tulkkilantie 39, 
Kokemäki)

94.	 MiLanka Craft, tekstiiliateljee 
ja myymälä, luonnon kosme-
tiikkaa (Triponkuja 15, Kokemä-
ki)

95.	 Muotiliike Belladonna, avoin-
na vain ajanvarauksella  (Härki-
suontie 41, Kokemäki) 

96.	 Parturi-kampaamo Tukkapu-
tiikki (Haapionkatu 17)

97.	 Parturi-kampaamo Valoisa 
(Teljänportti 7, Kokemäki)

98.	 Riste Media Oy (Haapionkatu 
17, Kokemäki)

99.	 R-Kioski (Haapionkatu 17, Ko-
kemäki)

100.	Salosen Pyörä, kalastuslupien 
myyntipiste (Tulkkilantie 10, 
Kokemäki)

101.	 Sandras, lifestylemyymälä  
(Köyliöntie 31 A, Peipohja)

102.	Sat-Electric Oy (Rängenkatu 2, 
Kokemäki)

103.	Seppälän painopalvelu (Hur-
vintie 99, Kokemäki)

104.	Silmäasema Kokemäki (Tulk-
kilantie 23, Kokemäki)

105.	Sinituotteen tehtaanmyy-
mälä  (Satakunnantie 119 B, 
Kokemäki)

106.	Sista Second Hand (Suokkaan-
tie 2, Kokemäki)

107.	 Soilin mattopesu (Kainolantie 
8, Kokemäki)

108.	SPR Kirppis (Tulkkilantie 15, 
Kokemäki)

109.	Suoramyynti Amalia (Haa-
pionkatu 17, Kokemäki) 

110.	 Suutariliike Manta (Haapion-
katu 17, Kokemäki)

111.	 Vanha Juustola, Kokemäen  
kudonta ja värjäys (Siltakatu 1b, 
Kokemäki) 

112.	 Veikon Kone (Teljänportti 9, 
Kokemäki)

113.	 Tuohitori  (Tulkkilantie 30, 
Kokemäki)

Apteekit ■
114.	 Kokemäen apteekki (Haapion-

katu 14, Kokemäki, S-marketin 
yhteydessä). Ma–pe 9–18, la 
9–14.

115.	 Peipohjan apteekki  (Skaffa-
rinkatu 1, Kokemäki). Ma–pe 
8.30–16.

116.	 Kauvatsan Sivuapteekki 
(Yttiläntie 248, Kauvatsa). Ke ja 
pe 9–15.

Liikenne ■
117.	 Kokemäen linja-autoasema 

(Kilkunkatu 3)
118.	 Kokemäen rautatieasema 

(Asemakuja 8, Peipohja)
119.	 Kokemäen taksikeskus (Tel-

jänportti 7, Kokemäki)
120.	 Peipohjan pikavuoropysäkit
121.	 Piikajärven lentokenttä (Huo-

vintie 184, Kokemäki)



Kokemäen kaupungin kesälehti 2025      15      

TÄRKEÄT 
PUHELINNUMEROT
• Yleinen hätänumero 112 
• Myrkytystietokeskus  0800 147 111 
• Satakunnan hyvinvointialueen palveluneuvonta  p. 02 623 4300
• Asiakaspalvelu ja vaihde p. 02 627 71
• Lääkärin vastaanotto, Kokemäki p. 02 677 3361 
• Päivystysapu p. 116 117 
• Tarkista ajantasaiset aukioloajat: www.sata.fi

• Kaupungineläinlääkäri p. 040 4886 207
• Päivystävä eläinlääkäri p. 0600 303039

• Vesihuollon päivystys p. 040 488 6211
• Ympäristöterveydenhuollon neuvonta p. 044 403 2945



16      Kokemäen kaupungin kesälehti 2025

Tu

ula Nikula-Häkli

Eläkeliiton Kokemäen yhdistys ry

1.	 Läpi kesän järjestämme monipuolis-
ta toimintaa, kuten jäsenkerhoja, turina-
tuokioita ja perjantaisin pelataan mölkkyä 
Tulkkilan liikuntapuistossa. Kokemäki-päi-
vässä olemme myös mukana näkyvästi. 

2.	 Kesän erikoisuutena järjestämme en-
simmäistä kertaa yhteislaulutilaisuuden 
9.7. Cafe Kestissä. Toivomme runsaasti 
osallistujia ja panostamme myös buffet-
tiin. Yksi kesän kohokohta on myös retki 
Petolammen kesäteatteriin. 

3.	 Parasta on kierrellä kesäkahviloissa ys-
tävien kanssa, käydä paikallisissa kesä-
tapahtumissa ja pulahtaa Palojärvellä ui-
maan! Pyöräretkillä suuntaan Pitkäjärvelle 

ja Säpilän riippusillalle. Kokemäellä on on-
neksi kaikki mitä ihminen kesällä tarvitsee!

4.	 Juhannusta vietämme ystävien kanssa 
mökillä Kokemäenjoen rannalla – mölkkyä, 
saunaa, uintia, haitarimusiikkia ja grilliruo-
kaa hyvässä seurassa. Se on rakas kesäpe-
rinne jo sealta vuodelta. 

5.	 Kokekaa Kokemäki, sen joki ja väki! Eri-
tyisesti suosittelen Kokemäen juhannusra-
veja, suosittuja rompetoreja sekä uudistu-
nutta Kokemäki-päivää!

Charlo
tta Nordling

Lounais-Suomen Liikunta ja Urheilu ry

1.	 LiikU järjestää vuoden ympäri liikunnal-
lisia tapahtumia ja koulutuksia Satakun-
nassa ja Varsinais-Suomessa. Liikkuen läpi 
vuoden -kampanjakokonaisuus on monel-
le varmasti tuttu, sisältäen myös käynnissä 
olevan haastepyöräily -kampanjan.

2.	 Päätapahtumamme Pitkis-Sport -liikun-
taleiri, jota on järjestetty jo yli 60 vuotta! 
Odotettua leiriviikkoa vietetään kesä-hei-
näkuun vaihteessa Pitkäjärven upeassa 
luonnossa. Uudet liikuntalajit ja kaverit, 
hauskat ohjelmapisteet, ulkona ruokailu ja 
teltassa nukkuminen ovat elämyksiä, joita 
ei muualta löydy.

3.	 Parasta on herätä teltassani linnunlau-
luun Pitkäjärven kangasmetsässä ja viet-
tää päivä pelaten, uiden ja nauraen kaik-
kien uusien kivojen kavereiden kanssa. 
Leiriruoka, jäätelö ja leiridisko kruunaavat 
täydellisen Pitkis-päivän.

4.	 Pitkis-leiri on ollut osa kesääni lähes 
kymmenen vuotta. Kun Pitkis-tunnelman 
pääsee kerran kokemaan, se jää sydämeen 
ikuisesti. Suosittelen leirin yhteisöllisyyttä, 
värikästä telttamerta, yhteisiä juhlia ja Pit-
kis-henkeä aivan kaikille – joko leiriläisenä 
tai vapaaehtoisena.

5.	 Tervetuloa Suomen suurimpaan moni-
puolisen liikunnan telttaleiriin! Ilmoittau-
tua voi toukokuun 2025 loppuun. Tarjolla 
on noin 40 eri liikuntalajia. Mikäli olet leiri-
läiseksi liian vanha, löytyy vapaaehtoisille 
rooleja. Vierailupäivänä 2.7. olet myös ter-
vetullut katsomaan leirialuetta ja iltajuh-
laa.

Arto
 Perkola

Kokemäen taideseura ry

1.	 Taideseuramme tukee taiteen harrasta-
mista matalalla kynnyksellä. Järjestämme 
näyttelyitä, koulutuksia, leirejä sekä vierai-
luja gallerioihin. Kesällä tarjolla on luovaa 
toimintaa monipuolisesti eri ikäisille. 

2.	 Kokemäki-päivänä pidämme taidenäyt-
telyn Vanhalla yhteiskoululla, jossa palve-
lee myös kahvio herkkuineen ja arpajaiset.

3.	 Mielestäni Kokemäki-päivä tarjoaa oi-
valliset puitteet viettää kesäpäivää suurel-
la joukolla ja tutusta paikallisten harrasta-
jien teoksiin. 

4.	 Teen joka kesä ainakin yhden veneret-
ken Kokemäeltä Huittisiin jokimaisemaa 
ihaillen.

5.	 Jos vähänkin taitelu kiinnostaa, olet 
lämpimästi tervetullut liittymään yhdis-
tyksemme jäseneksi. Kokoonnumme kah-
desti kuussa harrastamaan yhdessä! 

Arm
i K

opra

Korkeaojan Vapaa-aikakerho ry

1.	 Kesän starttaa Avoimet kylät -tapahtu-
ma 14.6. Korkeaojan kylätalolla ja sen pi-
hapiirissä. Lisäksi Halkeenkiven kesäteat-
terissa esitetään 25.6.–6.7. ”Kuin tuhka 
tuuleen”.

2.	 Kesäteatteriesitykset ovat yhdistyksen 
vuosittainen kohokohta. Kesän ohjelmis-
tossa esitetään hulvaton jännityskomedia 
“Kuin tuhka tuuleen”. Kutkuttavan jänni-
tyksen ja naurun pyörteisiin vievän näy-
telmän on käsikirjoittanut Rauli Jokelin & 
Panu Raipia, ohjaajana toimii Riitta Kujan-
suu.

3.	 Tykään viettää kesäpäivää Pitkäjärvellä. 
Ensin retkeilyä tai pyöräilyä maastossa, sit-
ten suppailua ja uintia järvessä, ja lopuksi 
hyvät eväät vaikka laavulla nauttien.

Kesä Kokemäellä on täynnä 
elämää ja yhteisöllisyyttä. 
Kokemäellä toimii lukuisia 
aktiivisia yhdistyksiä, jotka 
ovat mukana luomassa pai-
kallista kesätunnelmaa ja 
tarjoavat asukkaille ja vierai-
lijoille elämyksiä ja mukavaa 
tekemistä. 

Tässä kesägallupissa aktiiviset yh-
distystoimijat vastaavat seuraaviin 
kysymyksiin: 

1.	Millaista toimintaa yhdistyksen-
ne järjestää kesällä 2025? 

2.	Onko yhdistyksellänne luvassa 
jokin erityinen kesän kohokohta? 

3.	Mikä on omasta mielestäsi paras 
tapa viettää kesäpäivää Kokemäel-
lä? 

4.	Onko sinulla jokin erityinen ke-
säperinne, josta pidät kiinni joka 
vuosi? 

5.	Terveisiä Kesäelämää -lehden lu-
kijoille!

Lue vastauksista millaisia tunnelmia 
ja vinkkejä yhdistysten kesässä on 
tarjolla. Ehkä innostut osallistumaan 
itsekin! 

Paikalliset yhdistykset äänessä 
– näin Kokemäellä vietetään kesää!
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Yhdistyksissä tapahtuu

4.	 Joka kesä pyrin löytämään uuden ret-
keilyreitin, tai uimapaikan. Retkeily ja uinti 
ovat kesässä parasta!

5.	 Tervetuloa kaikille kesäteatteriin viih-
tymään ja nauttimaan maaseudun tun-
nelmasta! Kylätaloamme ja Ollintupaa voi 
myös vuokrata juhliin, kokouksiin tai sau-
nailtoihin. Aivan lähellä on Toivonlammen 
rauhallinen uimapaikka.

Kaija
 Miettinen

Teljän Harrastemartat ry

1.	 Osallistumme Kokemäki-päivään Juus-
tolan pihapiirissä ja käymme porukalla 
Korkeaojan kesäteatterissa. Lomakuukau-
sina marttatoiminta on lyhyellä tauolla, 
mutta elokuussa jatketaan taas tarmok-
kaasti yhdistyksen toimintaa!

2.	 Edellisten lisäksi kesän kohokohta on 
yhdistyksemme retki Kauttuan Ruukin-
puistoon. 

3.	 Ulkoilu Kokemäenjoen varrella kävellen 
tai pyöräillen on parasta Kokemäen kesä-

päivässä! Uinnit joessa ja Pitkäjärvellä kuu-
luvat myös kesän iloihin. Toripäivinä suun-
taan kurkkaamaan onko tuttuja liikkeellä.

4.	 Käymme kesäiltaisin pienen porukan 
kesken Kokemäenjoessa uimassa. Yhdes-
säolo, ystävien tapaaminen ja sukulaisten 
vierailut tekevät kesän hetkistä erityisiä. 

5.	 Teljän Harrastemartat toimii Vanhan 
Juustolan tiloissa, tule Kokemäki-päivänä 
moikkaamaan meitä ja tutustumaan mart-
tailuun – olet tervetullut mukaan toimin-
taan! 

Katja
 Ylinen

Kokemäkiseura ry

1.	 Vuoden teemamme on “Kotiseutuni 
Kokemäki”. Haastamme kertomaan valo-
kuvin, mikä on hienointa, ja tekee Koke-
mäestä kotiseudun? Julkaisun voi tehdä so-
messa tunnisteilla #kotiseutunikokemäki 
ja @kokemakiseura. Järjestämme ikkunan-
korjauspäivän ja perinneleikkipäivän MLL 
Kokemäen kanssa. 

2.	 Koordinoimme ensimmäistä kertaa Ko-
kemäen talojen tarinat -tapahtumasarjaa 
yhteistyössä kaupungin kanssa. Se on taas 
yksi koko kesän kohokohdista avaten ovia 
paikallishistoriaan ja tarjoten mahdollisuu-
den tutustua kiinnostaviin kohteisiin eri 
puolilla Kokemäkeä.

3.	 Täydelliseen kesäpäivään kuuluu uinti-
retki, rentouttava teehetki jokimaisemas-
sa tai omassa puutarhassa, hyvä lounas 
paikallisessa ravintolassa. Illan voi päättää 
makkaranpaistoon laavulla, tai kotigrillin 
äärellä.

4.	 Ehdottomasti Kokemäen talojen tarinat 
ja Halkeenkiven kesäteatteri! Molemmissa 
olen käynyt vuodesta toiseen jo ennen pa-
luumuuttoani Kokemäelle.

5.	 Täältä löytyy ihania kesäkohteita: kahvi-
loita, uimarantoja ja museoita. Näissä kan-
nattaa vierailla edes kerran kesässä, lep-
poisia kesäpäiviä kaikille! 

Kokemäen talojen tarinat 
avaa ovia historiaan
Jos seinät puhuisivat, millaisia tarinoita 
kuulisimme? Kokemäen talojen tarinat -ke-
sätapahtuma kutsuu neljättä kesää tutus-
tumaan Kokemäen kulttuuriympäristöihin 
ja niiden rakennusten kiehtoviin tarinoihin. 

Kokemäkiseuran koordinoimassa ta-
pahtumasarjassa kierretään seitsemän 
peräkkäisen kesätiistain aikana kymme-
nen eri kohdetta 10.6. alkaen. Tänäkin 
vuonna mukana on historiaa kuiskivia talo-
ja, yksityisomistuksessa olevia rakennuk-
sia ja paikkoja, joihin liittyy paikallista pe-
rinnettä ja elävää kertomusta.
•	 Tapahtuma järjestetään tiistaisin klo 16–

20, viikottain vaihtuvissa kohteissa.
•	 Kohteiden päivämäärät ja lisätie-

dot löytyvät tapahtumakalenterin 
aukeamalta s. 20–21.

•	 Tapahtumalle myönnettiin vuonna 2023 
Satakunnan kulttuuriympäristöteko 
-palkinto tunnustuksena arvokkaasta 
kotiseututyöstä.

Talojen tarinoiden toteutuksesta suuri kii-
tos kuuluu talkooväelle ja kohteiden omis-
tajille, jotka mahdollistavat tapahtuman 
avaamalla ovensa ja jakamalla palasia pai-
kallisesta historiasta. 

Seuraa lisätietoja ja ajankohtaisia 
päivityksiä Facebook-sivulla: Kokemäen ta-
lojen tarinat

Rytmiä kesään Paukulta
Missä tanssitaan tänä kesänä? Tietenkin 
Pamauksen lavalla, tuttavallisemmin Pau-
kulla! Peipohjan kyläyhdistys järjestää ke-
sän aikana kolme lavatanssi-iltaa sekä 
koko perheen Kesäpäivä Peipohjassa -ta-
pahtuman elokuussa. 
Tunnelmallinen Pamauksen lava tarjoaa 
perinteiset puitteet yhdessäololle, mu-
siikille ja tanssin pyörteille. Tiesitkö, että 
tanssilavaa sekä sen pihassa sijaitsevaa 
grillikotaa on mahdollista vuokrata kyläyh-
distykseltä? 
•	 21.6. klo 19 – Juhannustanssit, esiintyjä-

nä Pekka Rinne & Kuunsilta
•	 25.7. klo 19 – Lavatanssit, esiintyjänä 

Mirka Dojan-Balázs & Amorio
•	 16.8. Kesäpäivä Peipohjassa. Maksuton 

koko perheen kylätapahtuma klo 14–17, 
iltatanssit Jalmar-yhtyeen tahtiin klo 19–
23, tanssilippu 15 €.

Seuraa lisätietoja ja ajankohtaisia päivityk-
siä Facebook-sivulla: Peipohjan kyläyhdis-
tys ry

Tutustu Farmirundilla 
jokivarren maatiloihin!
Mitä lähipelloilla viljellään ja kuka niitä vil-
jelee? Lähde heinäkuussa ottamaan vasta-
uksista selvää Farmirundille ja tutustu joki-
varren maatiloihin ja maisemiin pyöräillen! 

MTK-Kokemäki ja 
MTK-Harjavalta jär-
jestävät heinäkuun 
ajan (1.–31.7.) oma-
toimisen kierroksen, 
jonka varrella tutus-
tutaan kymmenen 
maatilaan “siltojen 
lenkkinä” tunnetulla 
jokivarsireitillä. Tietoa tiloista ja viljelystä 
kerrotaan tien varteen sijoitetuissa kylteis-
sä, jotka on asennettu maatilojen kohdille.
• Reitti kulkee Kokemäeltä Kuurolasta Har-

javallan sillan ja keskustan kautta Järilän 
vanhaa tietä takaisin. 

• Kierroksen voi tehdä missä tahansa jär-
jestyksessä ja millä tahansa kulkuväli-
neellä – pyörällä, kävellen tai myös au-
tolla.

• Tapahtuma ei sisällä avoimia tilavierai-
luja turvallisuussyistä. Maatiloilla työs-
kennellään normaalisti ja voidaan liik-
kua isoillakin koneilla.

Reitin kiertäneet voivat osallistua arvon-
taan, jossa palkintona on kaksi lähiruo-
kakassia (á 50 €). Ohjeet osallistumiseen 
löytyvät kylteistä ja Facebookin tapahtu-
masivulla: Farmirundi.

Seuraa lisätietoja ja ajankohtaiset päi-
vitykset: Tapahtuman ja MTK-Kokemäen 
Facebook-sivuilla ja Instagramissa @mtk-
kokemaki
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Painava ulko-ovi narahtaa. 
Siirryt kirkkaasta auringos-
ta kivimakasiinin himmeän 
hämyiseen valoon. Ole Ko-
kemäen Harri Potteri ja koe 
maatalousmuseon mystiikka 
ja salat. 

Tehkää kiva kesänpäivän retki per-
heen kesken. Antakaa Kokemäen 
Maatalousmuseon esineiden ruok-
kia mielikuvitusta. Sen jälkeen on 
vatsan vuoro. Ottakaa suunnaksi ul-
komuseon maurikunnasmainen pi-
hamaa ja nauttikaa vilttieväät. 

Tee matka 
minimaailmaan
Museon pienoismallit ovat aikan-
sa legorakennelmia. Ne kutsuvat si-
nut seikkailemaan ukinukin lapsuus-
maisemaan. Pihapiirit pirtteineen, 
navettoineen ja aittoineen, veneet, 
sillat, työvälineet ja leikkikalut pääs-
tävät fantasiat valloilleen. 

Miettikää yhdessä, miten teidän 
perheenne kesäpäivä olisi kulunut 
150 vuotta sitten? Leikkikää hetki 
vanhaa aikaa. Millaisia tehtäviä lap-

silla on, entä aikuisten askareet? 
Mitä kotieläimiä haassa tai piha-
maalla häätää? Mitä katetaan ruoka-
pöytään? 

Saisinko lainaksi tynnyrin 
viljaa, kiitos
Luonnonkivistä muurattu viljama-
kasiini on kohta 200-vuotias. Se oli 
oman aikansa huoltovarmuuskes-
kus. Keisarillisella määräyksellä pai-
kallisten isäntien piti rakentaa ja yl-
läpitää pitäjänmakasiineja, josta sai 
katovuosina lainaksi siemenviljaa. 
Sadonkorjuuaikaan velka kuitattiin. 

Vuonna 1938 rakannus muutet-
tiin museoksi, ja se tarjoaa katsauk-
sen 1700-1900-lukujen maatalou-
teen. Kokemäen maatalousmuseo 
on Suomen ensimmäinen pitäjänma-
kasiiniin perustettu kotiseutumuseo. 

Entisajan talikkomuotia esittelevät kirjasto- ja kulttuuripäällikkö Anette Kylä-Liuhala ja museo-opas Aija Teinonen.

Jykevä Kokemäen Maatalousmuseo on 
entinen viljamakasiini, ja se on muurattu 
muhkeista luonnonkivistä. Museossa on 
kolme kerrosta ja yli 6 000 esinettä.

Lähde museoseikkailuun: 
Etsi miljoonan markan seteli 
ja jättiläisen haarukka  
Teksti Maiju Junko   Kuvat Vesa Saivo 
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Himmeät valot luovat makasiiniin jännittävän hämyisän tunnelman.

Saksalainen kymmenen miljoonan 
markan seteli on ajalta, jolloin liikkeelle 
laskettiin nimellisarvoltaan todella suuria 
seteleitä.

Talikon kynnet esiin! 
Entisaikaan valtaosa töistä tehtiin 
käsin. Raskaimmissa urakoissa, ku-
ten isojen peltojen muokkaamises-
sa, auttoivat vetojuhdat eli härät ja 
myöhemmin hevoset. Ne vetivät ja 
ihminen ohjasi kulloinkin tarvittavaa 
työkalua, kuten välttiä tai auraa. 

Hui! Tuo talikkohan muistuttaa 
jättiläisen haarukkaa, piikit kuin lo-
hikäärmeen kynnet.

Muutama vempele uhkaa näyt-
tää uhkaavasti kidutuspenkiltä – niil-
lä on kuitenkin taidettu kiusata vain 
peltoa ja multakokkareita. 

Tunnetko? Paikallinen sananlasku sa-
noo: ”Kyl se kööhänkin pelto kuakkein 
kasvaa.”

Hengenvaarallinen 
isopyöräinen
Maatalousmuseossa on monenlai-
sia menopelejä. Useimmat ovat he-
vosvetoisia, kuten reet ja kiesit. Sää-
tyläisten käyttämät, parihevosten 
vetämät kuomuvaunut oli 1800-lu-
vun loistokulkuneuvo.

Esillä on myös rivistö satuloita – 
myös harvinainen, kauniisti kirjailtu 
naistensatula.

Museon silmäterä on isopyöräi-
nen. Umpikuminen eturengas on 
valtavan iso ja takarengas pienen-
pieni. Kuljettaja istui korkealla, jotta 
pääsi polkemaan isoa rengasta. Hur-
ja vauhti synnytti vaarallisia tilantei-
ta, kun härveli kaatui ja polkija sin-
gahti yli sarvien.

Maatalousmuseossa olevalla iso-

pyöräisellä on ajettu Helsingistä Tor-
nioon ja Helsingistä Kokemäelle! 
Mahtoi olla takapuoli hellänä!

Kokemäen Uuno, koomikko 
Osmo Pertola käytti pylrää reksivi-
siittana esityksissään 1950-60-lu-
vulla.

Tiesitkö? Tuulilasilla varustettu kuuri-
reki lämmitettiin talvella kuumilla tiilil-
lä, ja matkaa taitettiin paksujen välly-
jen alla. 

Ulkomuseon viehättävään pihapiiriin on kuljetettu rakennuksia eri puolelta Kokemäkeä.

Kokemäen museot 
avoinna heinäkuussa 2025
•	 Opas paikalla 
•	 Kokemäen maatalousmuseo 

(os. Sonnilan kirkkotie 6) tiistai-
sin klo 10-12 ja klo 13-16 

•	 Pyhän Henrikin saarnahuo-
ne (os. Risteentie 28) keskiviik-
koisin klo 10-12 ja klo 13-16 

•	 Kokemäen ulkomuseo (os. 
Kauvatsantie 161) torstaisin klo 
10-12 ja klo 13-16

•	 Museoiden digioppaat löydät 
eMuseo-palveluista

Etsi myös nämä
• herrasväen kuomuvaunujen etuvalot
• Pyhän Marian kirkon vaivaisarkku
• ränget eli länget
• tuohesta tehty pallo
• kuva Kokemäen oluttehtaasta
• Kokemäen 1. puhelin vuodelta 1929
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Kesän tapahtumakalenteri
Lisää kesätapahtumia ja au-
keaman tapahtumien tar-
kemmat tiedot ja järjestäjät: 
www.kokemaki.fi/tapahtu-
mat.

Toukokuu
Liikekeskuksen kesänavaus 16.5.
kello 15–18 liikekeskuksen torilla.

Ikkunapäivä Teljän talolla 17.5.
kello 10–15. Näe, miten vanhat ikkunat heräävät 
eloon! Työnäytöksiä, kunnostusvinkkejä ja työ-
kalujen testaamista – tuo vaikka oma ikkunapo-
kasi arvioitavaksi.

Seppeleenlasku kaatuneitten 
muistopäivänä 18.5.
Kustaa III kirkon kirkkopuistossa seppeleenlasku 
sodissa kaatuneiden muistoksi heti jumalanpal-
veluksen jälkeen klo 11.

Perinneleikkipäivä 18.5.
Tule leikkimään vanhoja pihaleikkejä Kokemäen 
Ulkomuseon perinnemiljööseen kansainvälise-
nä museopäivänä! Ohjatut leikit 7+ -vuotiaille klo 
12–13.30 ja 2–6-vuotiaille klo 13.30–15. Luvassa 
myös käpylehmiä, hyppynaruja ja pop-up-kah-
vio herkkuineen. Ulkomuseon opaskierrokset 
klo 12.30 ja 14.

KK-V Pesis: Naisten maakuntasarjan 
kotiottelu 21.5.
Pitkäjärven pesäpallokentällä klo 18–20.30. Ko-
kemäki vs. Loimaa.

Perinteiset puutarhapäivät 23.–25.5.
Prehtin puutarhalla vietetään klo 10–16 jälleen 
perinteeksi tulleita puutarhapäiviä kahvitarjoi-
lun sekä tarjousten kera. 

Lyylin päivän konsertti 23.5.
Kokemäen Vanhalla yhteiskoululla klo 19–20.

Kokemäki-päivä 24.5.
Koko perheen ilmainen suurtapahtuma Tulkki-
lassa, missä markkinat, rompetori ja lavaohjel-
maa riittää koko päiväksi! Autoharrastajat ko-
koontuvat Cruising-näyttelyyn klo 18.30, jonka 
jälkeen ikärajaton iltajuhla alkaa klo 20. Päivän 
kruunaa maksullinen Pitopöytä Kumossa -päi-
vällinen klo 17–19, ruokaliput ennakkoon verkko-
kaupasta: www.kokemakipaiva.fi.

Mökkiläisten yleinen kesäkokous 24.5.
klo 15 Kokemäen Seurahuoneella. Tervetuloa 
keskustelemaan ja kuulemaan ajankohtaisista 
aiheista! Kahvitarjoilu.

Lasten liikennepuiston avajaiset 24.5.
Avajaiset Kokemäki-päivänä klo 15–18, mehutar-
joilu. Liikennepuisto Ruonanpääntiellä avoinna 
24.5.–30.9. Perheet hakevat ja palauttavat avai-
men ajoneuvojen varastoon S-marketin kassalta.

Kokemäki Cruising 24.5.
Cruising kokoontuu Kokemäki-päivän yhteydes-
sä Tulkkilantiellä klo 18.30 alkaen. Letka lähtee 
liikkeelle klo 20.

Puupuhaltajien konsertti 27.5.
Kokemäen seurakuntakeskuksella klo 19–20.

KK-V Pesis: Naisten suomensarjan
kotiottelu 28.5.
Pitkäjärven pesäpallokentällä klo 18–20.30. Ko-
kemäki vs. Mynämäki. Lippu 5€/aikuinen.

Ikäihmisten maksuton uinti 30.5.
Kokemäen uimahallilla klo 13.30–17.30. 65-vuot-
ta täyttäneille ilmainen uintikerta järjestetään 
osana ikäihmisten liikuntahanketta 65+.

Kesäkuu
Kesäkerho- ja leikkikenttätoimintaa 2.–19.6.
Toimintaa 3–9 -vuotiaille, tästä nuoremmat huol-
tajan kanssa. Tulkkilan liikuntapuistossa klo 9–11 
2.–4.6., 6.6., 9.6. ja 13.6. Lähteenmäen koululla 
klo 9–11 5.6. ja 19.6.

Kesäkahvila Järilän nuorisoseuran
talolla 2.6.–31.7.
Avoinna klo 14–18 kesä- ja heinäkuussa ma–ke ja 
elokuulla maanantaisin. Kahvion aikana mahdol-
lisuus tehdä myös kirppislöytöjä ja kuulla elävää 
musiikkia.

Flying Finn Tour -ajotapahtuma 2.6.
Kokemäen kartingradalla klo 17.30–20. Lajiin tu-
tustujille ajotapahtuma on maksuton. Pääasia 
on päästä kokeilemaan kartingia.

Melonnan alkeiskurssi 3.6.
Pitkäjärven majan rannassa klo 18–21. Kurssille 
mahtuu 6 hlö, hinta 10€/hlö.

Meloen makeaksi 4.6.
Hyvinvointia ulkoilusta Pitkäjärvellä majan ran-
nassa klo 18–19.30. Säänmukaiset varusteet ja 
juotavaa. Melonta-asioissa neuvotaan ja ohja-
taan alkuun, uimataitovaatimus.

Motoristi mopedisti mobilisti 
-kokoontumiset kesäkuussa
Kahvia, purtavaa, jäätelöä ja tietenkin pako-
kaasua Kauvatsan kyläkaupalla lauantaisin 7.6., 
14.6. ja 28.6. klo 12–17.

Seurakunnan kesäleirit 10.–12.6.
Aittakarin leirikeskuksessa järjestetään lasten 
kesäleirit 10.–11.6. 9–12 -vuotiaille ja leiripäivä 
6–9 -vuotiaille. Ilmoittautuminen seurakunnan 
nettisivujen kautta 1.5. alkaen.

Talojen tarinat: Kauvatsan Seuratalo 10.6.
Talkootyönä 1930-luvulla rakennettu Seuratalo 
(os. Yttiläntie 352) kätkee sisäänsä monia rakkai-
ta muistoja erilaisista juhlista. Tervetuloa kuun-
telemaan tarinaa talon historiasta klo 17–20, 
kiertävä esittely 30 min välein. Kahvio palvelee 
koko tapahtuman. 

Melonnan alkeiskurssi 10.6.
Pitkäjärven majan rannassa klo 18–21. Kurssille 
mahtuu 6 hlö, hinta 10€/hlö.

Kesän kehonhuoltoa 11.6.–6.8.
Pamauksen lavalla keskiviikkoisin klo 17–18 kai-
kille, jotka haluavat huoltaa kehoaan ja mieltään 
kesäillassa. Tunti sopii kaikentasoisille liikkujille. 
Hinta 10€ tai 5x45€.

Meloen makeaksi 11.6.
Hyvinvointia ulkoilusta Pitkäjärvellä majan ran-
nassa klo 18–19.30. Säänmukaiset varusteet ja 
juotavaa. Melonta-asioissa neuvotaan ja ohja-
taan alkuun, uimataitovaatimus.

Torstaimelonnat kesäkuussa 12.6.
Leppoisa parin tunnin melontalenkki evästau-
koineen. Mukaan säänmukaiset varusteet, eväät 
ja juotavaa. Lähtö Risteen Praasulta klo 18. 

KK-V Pesis: Naisten maakuntasarjan kotiot-
telu 13.6.
Pitkäjärven pesäpallokentällä klo 18–20.30. Ko-
kemäki vs. Pomarkku.

Avoimet kylät Korkeaojan kylätalolla 14.6.
Tervetuloa viettämään iloista kyläpäivää Korkea-
ojalle klo 10–15. Kirpputori kylätalon pihapiiris-
sä, villan huovutusta, muovailua DAS-massasta 
sekä myynnissä kahvia, pullaa ja muita herkkuja.

Avoimet kylät Kauvatsalla 14.6.
klo 10–20 tapahtumassa ovat mukana mm. Nah-
kurimuseo, Kyläkauppa, Gulf, Seuratalo, Majava-
keidas ja Kesäkahvila. 

Talojen tarinat: Hyyti 17.6.
Kakkulaisten Hyyti (os. Kauvatsantie 307) on 
vanha talonpoikainen ratsutila, jonka histo-
ria tunnetaan 1500-luvulle asti. Avoimet ovet 

klo 16–20 päärakennuksessa sekä tien toisen 
puolen aitassa. Pop-up kahvio ja taidenäyttely. 

KK-V Pesis: Naisten suomensarjan
kotiottelu 17.6.
Pitkäjärven pesäpallokentällä klo 18–20.30. Ko-
kemäki vs. Turku. Lippu 5€/aikuinen.

Ikäihmisten maksuton uinti 18.6.
Kokemäen uimahallilla klo 14–20. 65-vuotta täyt-
täneille ilmainen uintikerta järjestetään osana 
ikäihmisten liikuntahanketta 65+.

Torstaimelonnat kesäkuussa 19.6.
Leppoisa parin tunnin melontalenkki evästau-
koineen. Mukaan säänmukaiset varusteet, eväät 
ja juotavaa. Lähtö Risteen Praasulta klo 18. 

Kokemäen juhannusravit 21.–22.6.
Perinteiset Kokemäen juhannusravit, jossa kesä-
ravitunnelma on korkeimmillaan! Kuuluisaa ravi-
kanaa, terassi A-oikeuksilla, metrilakuja, jäätelöä, 
puffetti, poneja ja hevosia. Ravihuuma alkaa lau-
antaina klo 14 ja sunnuntaina klo 15. Liput 10€/
hlö, alle 16 v. ilmaiseksi. 

Pamauksen lavatanssit 21.6.
Perinteiset lavatanssit Pitkäjärvellä Pamauksen 
lavalla klo 19–23, lippu 15€.

Talojen tarinat: Kankaantaustan 
koulu ja Leinosen torppa 24.6.
Kankaantaustan koulun (os. Ylistarontie 817) al-
koi syksyllä 1909 jatkuen vuoteen 2005. Koululla 
ovet avoinna klo 16–18, yläkoulu auki samanai-
kaisesti ja käteiskaupalla grillimakkaraa ja me-
hua.  Esittelykohteena myös Leinosen torppa 
klo 16–20. Rakennus on siirretty nykyiseen paik-
kaansa (os. Ylistarontie 622) arviolta vuonna 
1910. Torpalla tapahtuma-ajan pop-up kahvila. 

KK-V Pesis: Naisten suomensarjan 
kotiottelu 25.6.
Pitkäjärven pesäpallokentällä klo 18–20.30. Ko-
kemäki vs. Pori. Lippu 5€/aikuinen.

Halkeenkiven kesäteatteri: 
Kuin tuhka tuuleen 25.6.–6.7. 
Kesällä 2025 Halkeenkiven kesäteatteri kutsuu 
sinut mukaan kutkuttavan jännityksen ja nau-
run pyörteisiin! Hautaustoimistoon sijoittuvassa 
jännityskomediassa epäilykset sinkoilevat, sa-
laistuudet paljastuvat ja mikään ei ole sitä, miltä 
näyttää. Käsikirjoitus Rauli Jokelin & Panu Raipia. 
Näytökset klo 19: 25.–27.6.; 29.6.; 2.–4.7.; 6.7. Li-
put www. halkeenkivi.org.

Torstaimelonnat kesäkuussa 26.6.
Leppoisa parin tunnin melontalenkki evästau-
koineen. Mukaan säänmukaiset varusteet, eväät 
ja juotavaa. Lähtö Risteen Praasulta klo 18. 

KK-V Pesis: Naisten maakunta-
sarjan kotiottelu 26.6.
Pitkäjärven pesäpallokentällä klo 18–20.30. Ko-
kemäki vs. Laitila.

Konsertti Kokemäen kirkossa 26.6.
Pia Pajala, sopraano ja Patrik Kleemola, kitara. 
Vapaa pääsy, käsiohjelma 10€.

KK-V Pesis: Naisten suomensarjan 
kotiottelu 29.6.
Pitkäjärven pesäpallokentällä klo 18–20.30. Ko-
kemäki vs. Loimaa. Lippu 5€/aikuinen.

KK-V Jalkapallo: T18 Kakkosen 
kotiottelu 29.6.
B-tytöt kohtaavat kotiottelussa Tampereen Il-
veksen Pitkäjärven jalkapallokentällä klo 18–
19.30. Paikalla kahvio.
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Pitkis-Sport 2025 
-liikuntaleiri 30.6.–4.7.
Suomen suurin monipuolisen liikunnan telttalei-
ri Kokemäen Pitkäjärvellä. Leirillä on valittava-
na lähes 40 lajivaihtoehtoa, sekä paljon hauskaa 
yhteistä ohjelmaa. Tutustu leiriin Pitkis-Sportin 
nettisivuilla www.liiku.fi/pitkissport.

Heinäkuu
Farmirundi 1.–31.7.
Farmirundi esittelee 10 MTK:n jäsentilaa siltojen 
lenkin varrella Kokemäenjoen molemmin puo-
lin. Reitin varrella olevat infokyltit kertovat vil-
jelijöistä, tiloista ja viljelykasveista. Reitti on va-
paasti kuljettavissa koko heinäkuun. Osallistujat 
voivat halutessaan osallistua reitin varrella myös 
lähiruokakassien arvontaan. 

Talojen tarinat: Asemapäällikön 
talo 1.7.
Vuosina 1892-1894 rakennetussa vanhan asema-
päällikön kodissa (os. Asemakuja 6) ovet avoin-
na klo 16–20. Peipohjan kyläyhdistyksen kahvio.

ARS Kokemäki 2.–20.7.
Taidenäyttely liikekeskuksessa vanhan Sportian 
tiloissa kokemäkeläisten, Kokemäeltä kotoisin 
olevien ja Kokemäellä toimivien kuvataiteilijoi-
den teoksista.

Kesäpelit Järilän nuorisoseuran talolla 2.7.
Kesäisiä pelejä ulkona sään salliessa tai sisäti-
loissa klo 18–20. Makkara- ja mehutarjoilu sekä 
mahdollisuus tehdä ostoksia kahviosta ja kirp-
putorilta. 

Yttilän markkinat 5.7.
Vanhan ajan markkinat osoitteessa Yttiläntie 
220 klo 10–14.

Motoristi mopedisti mobilisti -
kokoontumiset heinäkuussa 
Kahvia, purtavaa, jäätelöä ja tietenkin pako-
kaasua Kauvatsan kyläkaupalla joka lauantai klo 
12–17.

Runon ja suven kahvikonsertti 6.7.
Laskeudu runon ja suven päivänä Eino Leinon, 
Merikannon ja muiden ikivihreiden suosikkien 
siivittämään kahvikonserttiin Ali-Ketolan tilan 
Kivikievariin. Hannu Ilmolahti, laulu ja Hannu 
Annala, kitara. Kahvitarjoilun sisältävä pääsylip-
pu 25€.

Easy karting –ajotapahtuma 7.7.
Matalan kynnyksen kartingin kokeilutoimintaa 
ajamisesta kiinnostuneille lapsille ja nuorille klo 
17.30–20 Kokemäen kartingradalla. Hinta 20€. 

Talojen tarinat: Pispan kivikautinen 
asuinpaikka 8.7.
Säpilänniemellä osoitteessa Pispantie 74 sijait-
seva asuinpaikka oli kivikaudella meren rannal-
la. Museovirasto on suorittanut alueella kaivauk-
sia 1955-1989 ja kohteessa on nähtävillä Markku 
Ryömän talteen ottamia kivikirveitä, nuolenkär-
kiä, keramiikan palasia ja muita kivikauden esi-
neitä. Ovet avoinna klo 16–20. 

Yhteislaulutilaisuus 9.7.
Kaikille avoin tilaisuus Café Kestissä klo 14–16, 
jossa lauletaan yhteislauluksi sopivia lauluja. 
Maksullinen buffet.

KK-V Pesis: Naisten suomensarjan 
kotiottelu 9.7.
Pitkäjärven pesäpallokentällä klo 18–20.30. Ko-
kemäki vs. Rauma. Lippu 5€/aikuinen.

Konsertti Kokemäen kirkossa 10.7.
Sello-kitaraduossa Katariina Selenius ja Santeri 
Rautiainen. Vapaa pääsy, käsiohjelma 10€.

Huvis-kesäleiri 12.–19.7.
1.–6.-luokkalaisille lapsille tarkoitettu HUVIS-lei-
ri koostuu kahdesta leiristä: Vauhti ja Vimma. 
Leirit järjestetään Pitkäjärven vapaa-ajankes-
kuksessa Kokemäellä, jossa leiriläiset saavat va-
lita neljä toimintapistettä, joihin osallistuu. Lisä-
tiedot ja ilmoittautuminen www.huvisleiri.fi.

KK-V Pesis: Naisten maakuntasarjan 
kotiottelu 14.7.
Pitkäjärven pesäpallokentällä klo 18–20.30. Ko-
kemäki vs. Hämeenkyrö.

Talojen tarinat: Upon talo ja Järilän nuoriso-
seurantalo 15.7.
Järilän Hyrkölän kylässä sijaitseva 1800-luvun 
Upon talo (os. Hyrköläntie 11) sekä 1932 käyt-
töön vihitty Nuorisoseurantalo (os. Järiläntie 
403) pitävät ovet avoinna klo 16–20. Nuorisoseu-
rantalon kesäkahvila avoinna tapahtuma-ajan.

OPEN MIC -lavarunotapahtuma 16.7.

Tervetuloa lavarunoilemaan oma tai lempiru-
noilijasi runo, tai nauttimaan toisten esityksistä 
Ali-Ketolan tilalle klo 17–19! Rennossa kesäillan 
tapahtumassa tyyli on vapaa: voit lausua, räpätä 
tai tarinoida. Maksullinen kahvitarjoilu. 

KK-V Pesis: Naisten suomensarjan 
kotiottelu 16.7.
Pitkäjärven pesäpallokentällä klo 18–20.30. Ko-
kemäki vs. Laitila. Lippu 5€/aikuinen.

Kyttälän kesäpäivä 19.7.
Tervetuloa myymään, tekemään löytöjä, nautti-
maan ja viihtymään Kyttälän koululle klo 12–16. 
Buffetti, peräkonttikirppis, arpajaiset ja pelejä 
lapsille.

Kuurolan kyläpäivä 16.7.
Tervetuloa perinteiseen kyläpäivään Kuurolan 
VPK:lle klo 13–16. Munkkikahvien lisäksi myyn-
nissä makkaraa ja muurinpohjalettuja. Musiik-
kiesityksiä ja perheen pienimmille mukavaa te-
kemistä. 

Talojen tarinat: Axel Erikssonin talo 
ja Vallin mökki 22.7.
Aikavälillä 1890-1900 rakennettu Erikssonin talo 
(os. Tulkkilantie 38) on osa vanhaa puu-Tulkkilaa 
ja nähtävillä valokuvaaja Axel Erikssonin kuvia, 
esittelyt klo 16 ja 18. Vuonna 1913 nykyiselle pai-
kalleen siirretystä Vallin mökistä tarinat klo 17 ja 
19. Talon pihapiirissä pop up -kahvio ja mökillä 
sellonsoittoa ja punamultausta.

Pamauksen lavatanssit 25.7.
Perinteiset lavatanssit Pitkäjärvellä Pamauksen 
lavalla klo 19–23, lippu 15€. Tanssittajana Mirka 
Dojan-Balázs ja yhtye Amorio.

Perinteinen 39. Kauvatsa-päivä 26.7.
Hyväntuulinen Kauvatsa kutsuu viettämään yh-
dessä kesäpäivää Kauvatsan Seuratalolle. Ohjel-
massa klo 9–14 perinteinen toritapahtuma ja kil-
pailuja kaikenikäisille. Ohjelmalliset iltamat klo 
19–24, jossa musiikkiesityksiä, juhlapuhe, yllä-
tysohjelmaa ja tanssia.

KK-V Pesis: Naisten suomensarjan 
kotiottelu 30.7.
Pitkäjärven pesäpallokentällä klo 18–20.30. Ko-
kemäki vs. Kankaanpää. Lippu 5€/aikuinen.

Elokuu
Motoristi mopedisti mobilisti –
kokoontumiset elokuussa
Kahvia, purtavaa, jäätelöä ja tietenkin pako-
kaasua Kauvatsan kyläkaupalla joka lauantai klo 
12–17.

Easy karting –ajotapahtuma 8.7.
Matalan kynnyksen kartingin kokeilutoimintaa 
ajamisesta kiinnostuneille lapsille ja nuorille klo 
17.30–20 Kokemäen kartingradalla. Hinta 20€. 

OPEN MIC -lavarunotapahtuma 6.8.
Tervetuloa lavarunoilemaan oma tai lempiru-
noilijasi runo, tai nauttimaan toisten esityksistä 
Ali-Ketolan tilalle klo 17–19! Rennossa kesäillan 
tapahtumassa tyyli on vapaa: voit lausua, räpätä 
tai tarinoida. Maksullinen kahvitarjoilu. 

KK-V Pesis: Naisten suomensarjan 
kotiottelu 6.8.
Pitkäjärven pesäpallokentällä klo 18–20.30. Ko-
kemäki vs. Rusko. Lippu 5€/aikuinen.

Päiväiltama 7.8.
Elokuinen iltapäivä tanssin merkeissä klo 13–17 
Pamauksen lavalla. Kahvia, jutustelua ja tanssi-
musiikista huolehtii Vesa Formunen & Veijo Haa-
visto. Kahvilippu 12€.

KK-V Pesis: Naisten maakuntasarjan 
kotiottelu 7.8.
Pitkäjärven pesäpallokentällä klo 18–20.30. Ko-
kemäki vs. Ulvila.

Ruohonleikkureiden Lemans 9.8.
Päältä ajettavien leikkureiden Lemans-kilpailu 
Risten radalla klo 8–17.

Kokemäki Cruising & Lähetääks kylälle 9.8.
Cruising-kokoontuminen Tokmannin pihassa klo 
18, letka starttaa klo 19.30. Maksuton ja ikäraja-
ton Lähetääks Kylälle -tapahtuma Tulkkilantiellä 
alkaa klo 20, jossa livebändejä ja muuta muka-
vaa. 

Pitkäjärven joogafestarit 10.8.
Joogafestareilla Pamauksen lavalla syvennytään 
joogan traditioihin ja tutustutaan eri tyyleihin 
klo 9–15. Vierailevat opettajat. Olet tervetullut 
syventämään ymmärrystäsi ja jakamaan oival-
luksia yhdessä muiden joogasta kiinnostunei-
den kanssa. Hinta 45€.

Kauvatsa elää -traktoritapahtuma 16.8.
Ilmainen tapahtuma kokoaa vanhojen, hytittö-
mien traktorien harrastajat ja kiinnostuneet yh-
teen Kauvatsan Seuratalon kentälle klo 10–13. 
Tapahtumaan voi saapua myös muilla museo-
ajoneuvoilla. Kohokohta on klo 12.45, kun trak-
torit ja muut ajoneuvot käynnistetään yhtä aikaa 
kulkueeseen.

Pohjoismainen purjelentopäivä 16.8.
Koko perheen ilmailupäivä Piikajärven Lento-
keskuksessa klo 10–18, vapaa pääsy. Tule tutus-
tumaan purje- ja moottorilentokoneisiin ja len-
nokkeihin – paljon nähtävää maassa ja ilmassa. 
Huonon lentosään sattuessa varapäivä on su 
17.8.

Kesäpäivä Peipohjassa ja Pamauksen 
lavatanssit 16.8.
Pamauksella ilmainen Kesäpäivä Peipohjassa 
-tapahtuma klo 14–17 ja päivän päätteeksi klo 
19–23 perinteistä tanssimusiikkia soittaa yhtye 
Jalmar. Tansseihin pääsylippu 15€.

Kokemäen kuhmut 17.8.
Jokamiesluokan autokilpailu Risten radalla klo 
10–17.
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Vaarallisten jätteiden säännöllinen
vastaanotto Haapionkatu 19, Tokmannin
parkkialue. Keräysauto on paikalla joka
kuukauden 1. tiistai klo 16–18. Tuo
jäteöljyt käsin nosteltavissa kanistereissa.

Vaarallisten jätteiden kiertävä keräys
Lauantai 16.8.2025, öljyn imuauto paikalla.

klo 9.00-10.30, Kauvatsan paloasema,
Yttiläntie 277.
klo 12.00-14.00, Tokmannin parkkialue,
Haapionkatu 19.

Selvitä kesälomareissulla, missä sijaitsee
lähinnä oleva kierrätyspiste. Yleensä ne
ovat kauppojen pihoissa, jolloin jätteiden
kierrätys sujuu kätevästi kauppareissun
yhteydessä. Kokemäen pisteet ovat
Teljänportti 3 ja Haapionkatu 14
osoitteissa. Samalla voi palauttaa kauppaan
pantilliset pullot ja tölkit sekä paristot navat
teipattuina.
Lisätietoja: keraamo.fi, p. 044 701 2500

Bongaa lomalla piktogrammeja 
Piktogrammeja eli jätekuvakkeita voit bongata sekä jäteastioiden
kyljissä, että pakkauksissa. Alun perin Tanskassa kehitetty
kuvakejärjestelmä tähtää lajitteluohjeistusten yhtenäistämiseen
laajasti koko pohjoismaissa. Tuotteesta löytyvän kuvan avulla tiedät
mihin jäteastiaan jäte lajitellaan. 

Suomessa on noin puoli miljoonaa loma-asuntoa. Kesäloman aikana
ei ole syytä unohtaa lajittelua, päinvastoin, lomalla jätteitä syntyy
jopa enemmän. Vain lajittelemalla saamme jätteiden sisältämät
arvokkaat raaka-aineet ja materiaalit uudelleen hyödynnettäväksi.
Tee mökille toimiva lajittelupiste ja aseta lajitteluastiat tai kestokassit
helposti kaikkien saataville niin lajittelu sujuu. Hyvin suunniteltu
lajittelupiste pitää mökkiympäristön siistinä ja viihtyisänä.

KOKEMÄKI KIERRÄTTÄÄ

MUOVIPAKKAUKSET
Muovipakkauksia ovat esimerkiksi jäätelökääreet, makkara- ja
grillilhapaketit sekä tyhjät shampoo- ja saippuapullot.

HIMOLAJITTELIJA EI HYYDY KESÄLLÄKÄÄN!

KARTONKIPAKKAUKSET

LASIPAKKAUKSET

METALLI

KIERRÄTYSPISTE

Kartonkipakkauksia ovat esimerkiksi  kartonkiset kertakäyttölautaset ja
-mukit, kartonkiset jäätelöpakkaukset ja kananmunakenno.

Lasipakkauksia ovat lasiset purkit ja pantittomat lasipullot. Huomioi,
että muut lasit kuten juomalasit kuuluvat sekajätteeseen.

Pienmetalliastiaan kuuluu pantittomat tölkit, sinappituubit,
säilyketölkit, alumiinifoliot, grillausalustat.

LC KokemäkiLC Kokemäki

Lasten LiikennepuistoLasten Liikennepuisto  
Avoinna  Avoinna  
24.5.2025– 24.5.2025– 
30.9.2025 30.9.2025 
Urheilupuiston  Urheilupuiston  
vieressävieressä

Perheet hakevat avaimen ajoneuvovajaan S-Marketin kassalta kaupan 
aukioloaikana, avain palautetaan S-Markettiin ajamisen jälkeen

Liikennepuiston Avajaiset Kokemäki päivänä 24.5.2025  
klo 15.00-18.00. Tarjoilua. LC Kokemäki ry.

os. Ruonanpää 11, Kokemäkios. Ruonanpää 11, Kokemäki

ITSEPALVELUKOJU 
VIHANNES HELMI 

Juhannuksesta noin lokakuun loppuun 
säiden mukaan, auki 24/7, itsepalvelukoju 
käteismaksulla.

Mansikkaa itsepoimintana, kojulta peru-
naa, vihanneksia ja juureksia satokauden 
mukaan.

Karekselankuja 95, Järilä Kokemäki
(opasteet VT 2:ltaja Järiläntieltä)
Puh. 044 344 2454

Vihannes
Helmi

Lounaaseen sisältyy salaattipöytä, leivät, 
juomat, jälkiruoka, kahvi ja tee.

Lounaan saa myös mukaan takeawayna.

Tervetuloa!
Tilaukset ja varaukset:

moccapalaoy@gmail.com / Puh. 040 417 9840
Moccapala Oy, Haapionkatu 17 C, 32800 Kokemäki

Avoinna arkipäivisin 8.00-16.00

Lounasbuffet 11.00-13.30

Lounaan hinta 13€

Palvelemme tänä kesänä
myös Muuntamokahvilassa

Seuratalonrinne 1
32800 Kokemäki

Kahvila avoinna 3.6.-31.8.2024
alkaen joka päivä klo 11-19

PUUTARHURI JENNA KUUSISTO • 041 313 3248
jenna.kuusisto@puutarhanvoima.fi • www.puutarhanvoima.fi

PUUTARHAN VOIMA
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PIHASUUNNITTELU
VIHERRAKENTAMINEN JA -HOITOTYÖT 

PUUTARHA-FENGSHUI
VIHERKASVIHUOLTO

Nyt myös hautojen perennaistutukset!
044 245 1502

ville@talonmieskuusisto.fi

KIINTEISTÖHUOLTO- JA 
MÖKKITALKKARIPALVELUT 

AMMATTITAIDOLLA
Nurmikonleikkuu • Rännien puhdistus 

Pihapiirin siivous • Polkupyörähuolto • ym.
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Vaarallisten jätteiden säännöllinen
vastaanotto Haapionkatu 19, Tokmannin
parkkialue. Keräysauto on paikalla joka
kuukauden 1. tiistai klo 16–18. Tuo
jäteöljyt käsin nosteltavissa kanistereissa.

Vaarallisten jätteiden kiertävä keräys
Lauantai 16.8.2025, öljyn imuauto paikalla.

klo 9.00-10.30, Kauvatsan paloasema,
Yttiläntie 277.
klo 12.00-14.00, Tokmannin parkkialue,
Haapionkatu 19.

Selvitä kesälomareissulla, missä sijaitsee
lähinnä oleva kierrätyspiste. Yleensä ne
ovat kauppojen pihoissa, jolloin jätteiden
kierrätys sujuu kätevästi kauppareissun
yhteydessä. Kokemäen pisteet ovat
Teljänportti 3 ja Haapionkatu 14
osoitteissa. Samalla voi palauttaa kauppaan
pantilliset pullot ja tölkit sekä paristot navat
teipattuina.
Lisätietoja: keraamo.fi, p. 044 701 2500

Bongaa lomalla piktogrammeja 
Piktogrammeja eli jätekuvakkeita voit bongata sekä jäteastioiden
kyljissä, että pakkauksissa. Alun perin Tanskassa kehitetty
kuvakejärjestelmä tähtää lajitteluohjeistusten yhtenäistämiseen
laajasti koko pohjoismaissa. Tuotteesta löytyvän kuvan avulla tiedät
mihin jäteastiaan jäte lajitellaan. 

Suomessa on noin puoli miljoonaa loma-asuntoa. Kesäloman aikana
ei ole syytä unohtaa lajittelua, päinvastoin, lomalla jätteitä syntyy
jopa enemmän. Vain lajittelemalla saamme jätteiden sisältämät
arvokkaat raaka-aineet ja materiaalit uudelleen hyödynnettäväksi.
Tee mökille toimiva lajittelupiste ja aseta lajitteluastiat tai kestokassit
helposti kaikkien saataville niin lajittelu sujuu. Hyvin suunniteltu
lajittelupiste pitää mökkiympäristön siistinä ja viihtyisänä.

KOKEMÄKI KIERRÄTTÄÄ

MUOVIPAKKAUKSET
Muovipakkauksia ovat esimerkiksi jäätelökääreet, makkara- ja
grillilhapaketit sekä tyhjät shampoo- ja saippuapullot.

HIMOLAJITTELIJA EI HYYDY KESÄLLÄKÄÄN!

KARTONKIPAKKAUKSET

LASIPAKKAUKSET

METALLI

KIERRÄTYSPISTE

Kartonkipakkauksia ovat esimerkiksi  kartonkiset kertakäyttölautaset ja
-mukit, kartonkiset jäätelöpakkaukset ja kananmunakenno.

Lasipakkauksia ovat lasiset purkit ja pantittomat lasipullot. Huomioi,
että muut lasit kuten juomalasit kuuluvat sekajätteeseen.

Pienmetalliastiaan kuuluu pantittomat tölkit, sinappituubit,
säilyketölkit, alumiinifoliot, grillausalustat.



@kokemaenkaupunkiSeuraa myös somessa!

Kärjenkallion lintutorni
Puurijärvi-Isosuon kansallispuisto

Pitkäjärven kierros
Pitkäjärvi

Hiipi-reitti
Pitkäjärvi

Valkeajärven luontopolku
Kauvatsa

Kanninkivi
Sääksjärvi

Lataudu Kokemäen luonnossa!


